Дэвид Уилкок - 2012 год: Потрясающие секреты на канале “SyFy”
Записи в сетевой журнал по мере просмотра!

Перевод: Любовь Подлипская

Воскресенье, 8 ноября 2009 года, 19 часов 59 минут

Обновление: Понедельник, 9 ноября 2009 года, 11 часов 34 минуты

Читайте запись в сетевом журнале, которую мы делаем одновременно с просмотром нового специального выпуска о 2012 годе на канале НФ, выходящего в эфир прямо сейчас! Впервые, в реальном времени, вы можете читать наши реакции по мере просмотра!
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(НФ; Допускайте большее)

ВВЕДЕНИЕ

Раньше, в специальном выпуске, я рассказывал о происходящем сейчас сдвиге частоты, запускаемом нашим положением в галактике. По существу, я был первым, кто затронул эту тему в том выпуске.

В беседе с Ричардом Хоаглендом после окончания шоу, он объяснил, как это важно в эру Интернета и поисков в Google. Я задал весь тон документального фильма – во всем происходящем имеется позитивный аспект, если вы знаете, что искать.

Большинству людей захочется проделать последующую работу и убедиться в достоверности теорий о 2012 годе.

Чудесно смотреть этот фильм на кабельном телевидении. Я никогда не был уверен в том, что этой передаче позволят выйти в эфир. А если позволят, не сочтут ли меня глупцом, чудаком или сумасшедшим? По-видимому, нет.

Долгое время я даже не мечтал упоминать об этом специальном выпуске из страха, что меня из него вырежут. Вы ничего не знаете наверняка, пока не увидите своими глазами. И сейчас я наблюдаю, как все разворачивается. Поэтому это очень забавно!

Здорово видеть все в ощутимой форме, в своем собственном телевизоре, после многих лет скрупулезной работы с материалом и сведения воедино такой впечатляющей информации.

Только что показали Грегга Брейдена, а я и не знал, что он вовлечен в этот проект. Волнующе узнать, что он – часть проекта, поскольку Грегг продвигал позитивные аспекты Сдвига Эпох с начала 1990-х годов. Я всегда защищал его труд, и сейчас читаю его новую книгу Фрактальное время. Привлечь его – замечательный выбор.

Прекрасная графика заголовка. Ребята, замечательная работа!

А сейчас показали Джорджа Нури. Приятно видеть, как он работает в студии, откуда выходит в эфир передача От Берега до Берега. Его мнения о 2012 годе колебались от позитивного будущего до катаклизма. Его всегда интриговали мои высказывания, когда я выходил в эфир вместе с ним. Я всегда говорю: если вы фокусируетесь на гибели и разрушении, вы упускаете понимание всего, что происходит на самом деле.

Ричард Хоагленд всегда приносит новости самого худшего сценария. Его слова перемежаются со многими позитивными мнениями! Сейчас показывают материал о Лице на Марсе, хотя определенно можно было воспользоваться более новыми лучшими изображениями Пирамиды Д&М и Лица на Марсе.

ЗДОРОВЫЙ СКЕПТИЦИЗМ

Теперь показывают Майкла Шермера, утверждающего, что ничего не произойдет. На его выступление ушло меньше 60 секунд, и он не привел никакого доказательства. Поэтому его мнение ненадежно.

Кто-то, кого я не знаю, цитировал Питера Страка. Затем цитировали мое высказывание о том, что в каждой древней системе имеется учение о конце времен. Кратко, но важно.

ДЖОН МЭЙДЖОР ДЖЕНКИНС О ЗАГАДКЕ 2012 ГОДА В ИЗАПЕ

Сейчас мы видим Джона Мэйджора Дженкинса в Изапе. Годами я читал его книги, и сейчас здорово, наконец, видеть само место и слышать, что он говорит об астрономической значимости выравнивания.

Мы слышим о темной щели в галактике Млечный Путь и о том, что Солнце во время солнцестояния будет выравниваться с этой щелью где-то в 2012 году.

Приятно слышать, что они собираются поговорить о Зале Хроник с Робертом Шочем. Это должно быть интересно!

ПОСЛЕ ПЕРВОГО ПЕРЕРЫВА НА РЕКЛАМУ
Джон Мэйджор Дженкинс описывает площадку для игры в мяч Майя. Интересно, смогут ли они раскрыть тему достаточно хорошо, чтобы люди действительно поняли ее значение.

Лоренс Джозеф упомянул прецессию равноденствий. А сейчас мы видим Сайяна Сани, физика, дающего прекрасное техническое описание 26.000-летней прецессии равноденствий.

Грэгг Брейден свел ее к 25.625 годам, которые разбиваются ровно на пять циклов Календаря Майя. Это важное положение, хотя гармонически цикл работает лучше, если мы приравниваем его к 25.920 годам. Тогда вы получаете 12 эр по 2.160 лет в каждой. Сейчас мы переходим из Эры Рыб в Эру Водолея.

А сейчас Хозе Аргуэльес рассказывает о позитивных аспектах 2012 года. Ох, вот он в помещении, в котором нас снимали. Его снимали как раз передо мной. Воздух в помещении был настолько плохим, что я подхватил свиной грипп и болел две недели после съемок! Когда я остановился перед зданием, одометр моей машины показывал 77777, что, конечно, очень интересно.

Теперь Кен Тегнелл из Национальной Администрации по Океану и Атмосфере говорит о том, как солнечные вспышки могут плохо влиять на здоровье на планете. Глава физической лаборатории по изучению космоса и атмосферы Университета Колорадо Дэн Бейкер упоминает электроэнергетическую систему. Он сказал, что в 2012 году ее разрушение в результате солнечной активности обойдется в 10 триллионов долларов.

Только что Лоренс Джозеф описал “эффект домино”, когда в результате этих разрушений произойдет ряд поломок. Рассказ Лоренса записывался как раз после меня.

Далее Патрик Джерил озвучивает сценарий гибели и разрушения. Он предсказывает сдвиг магнитных полюсов, который приведет к гибели 95% жизни на Земле, и что “нас разрушит буквально до небытия”.

Этот сценарий сдвига полюсов тут же опровергается возражением, что такое событие может вызываться лишь гигантским столкновением. Две противоположные точки зрения.

Сейчас мы видим Ричарда Хоагленда, слышим некоторые данные о землетрясениях в сопровождении очень пугающих кадров. Далее на фоне цунами и лесных пожаров вновь появляется Грегг Брейден. “На нашей планете что-то происходит. Ясно, что все не как обычно”. Я вспоминаю, что был очень осторожен в озвучивании того, что можно было бы принять за пророчество гибели и разрушения в моих высказываниях!

ТИКАЛЬ: ПОНИМАЛИ ЛИ МАЙЯ ВНЕШНИЙ КОСМОС ЛУЧШЕ, ЧЕМ МЫ?

Сейчас мы возвращаемся в Тикаль, где снимали Хоагленда. Я знаю, что в этом месте он снимал показания часов марки Аккутрон (электрические часы с камертоном), и мне интересно посмотреть, как все прошло.

Ричард говорит о вероятности того, что памятники Тикаля построены для сохранения закодированной информации, которая в будущем могла бы спасти мир.

Я не расслышал имя ученого Майя, который обращает наше внимание на ряд каменных барельефов, указывающих на 2012 год как на важную дату в будущем. Хотя камень такой белый, что на пленке трудно что-то увидеть.

А теперь на первый план выдвигается Роберт Шоч. Он направляется в место, называемое Хавара, чтобы обнаружить “существует ли под землей легендарный Зал Хроник” вблизи старой и обветшалой пирамиды.

Второй перерыв на рекламу. Пока все идет прекрасно. Да, они создают напряжение, но создают его так, что к моменту моего появления оно сыграет мне на руку!

ПОСЛЕ ВТОРОГО ПЕРЕРЫВА НА РЕКЛАМУ: НАЧАЛО В ЕГИПТЕ

Просмотр кадров “базаров” или рынков в Египте навевает воспоминание. Во время поездки в Египет я не был счастлив. Ночью мы спали всего пять часов, было слишком жарко, и я очень устал. Впрочем, я не возражаю вскоре отправиться туда снова вместе с группой, хотя мне больше понравилось бы провести время в отеле Mena House и подробнее исследовать Великую Пирамиду.

А вот и Роберт Шоч в Хаваре. Он ищет место нахождения Зала Хроник. У них есть интересные мультипликации, вызывающие ощущение, каким огромным и полным надписей могло бы быть это место, если он действительно существует. Мультипликация больше похожа на видео игру, чем на фильм, но она эффективно поясняет положение.

ЛАБИРИНТ

Геродот писал о лабиринте, который, считалось, находился в Хаваре. Гость только что сказал, что “надежды людей, верящих в 2012 год, тесно связаны с обнаружением лабиринта”. А сейчас о лабиринте говорит Захи Хавас; он считает, что лабиринта не существует. “Если я поеду на раскопки в Хавару, я ничего не найду”.

Шоч замечает, что дело совсем не в этом; он описывает место вокруг Хавары как “манящее”. Другие называют его “восьмым чудом света”.

Шоч рассказывает: считается, что лабиринт находится на южной стороне пирамиды. Вот они входят во внутреннюю камеру пирамиды. Фландерсу Петри удалось добраться до этой камеры, обнаружить саркофаг и войти во все внутренние камеры. А Лоренс Холт и Роберт Шоч наткнулись на воду и не смогли пройти дальше. Для будущего исследования воду следует осушить.

Мой друг предположил, что камеры могли быть затоплены намеренно, чтобы предотвратить спуск людей вниз и обнаружение надписей. Это могло бы разрушить существующие системы верований. Интригующая возможность, но в специальном выпуске о ней не упоминалось. Было бы здорово посмотреть, но прямо сейчас этого не происходит.  

Далее мы видим, что, находясь там, где находятся камни, они обнаружили интересные мегалитические блоки лабиринта. Хотя Хавас говорил, что там ничего нет, из этой части фильма ясно, что под песком они обнаружили интригующие памятники, которые определенно следует раскопать и изучить более детально.

Теперь мы возвращаемся к Патрику Джерилу, тоже верящему в существование лабиринта. Он утверждает, что эти надписи пришли из цивилизации Атлантиды. Он заявляет, что обнаружил это из интерпретации Зодиака Дендеры и Египетской Книги Мертвых. Патрик полагает, что оба этих источника свидетельствуют о древних катаклизмах и предупреждают, что такие события могут произойти снова, поскольку они цикличны.

Джерил говорит, что лабиринт был построен для того, чтобы закодировать информацию о грядущем событии в 2012 году. Он рассматривает это событие как несчастье и ничего больше. Как я часто говорил, это начало головоломки, но далеко не конец. Именно беспокойство и неприятное ощущение запускают больший поиск. 

СВЯЗЬ С АТЛАНТИДОЙ

А теперь цитируют меня; я рассказываю о том, что у Платона были неприятности с древними жрецами Египта из-за раскрытия легенды об Атлантиде. Это важное положение, хорошо передана уверенность, с которой я об этом говорил. Это поможет людям понять, что они могли бы найти, если бы поискали меня в Google. Мы определенно набираем очки.

Только что Грегг Брейден сказал, что связь с Атлантидой могла оказаться ключом к пониманию нашей нынешней ситуации. Сейчас мы обращаемся к свидетельству Ричарда Хоагленда об Аккутроне и услышим больше от Джона Мейджора Дженкинса.

Будут упоминаться и источники пророчеств – Книга Откровения, Нострадамус и Пророчества Сивилл. Мне говорили, что мои слова о мистериях Сивилл были вырезаны, и я рад услышать, что они впереди. С этими словами мы уходим на следующий перерыв на рекламу. 

Уже можно предположить, что этот специальный выпуск не уделит достаточно времени любой значимой детали моего свидетельства. Надеюсь, мы все же получим достаточно информации, чтобы у зрителей появилась причина задавать значимые вопросы, а не просто удовлетвориться “принятием на веру” идеи о том, что на самом деле мы движемся к позитивному событию.

В какой-то степени свидетельство Хоагленда было вдохновляющим, особенно введение термина “торсионные поля” и связанные с ними данные русских ученых. Режиссеры втянули его в обсуждение таких вещей, как Эффект Флинна, указывающий на то, что Коэффициент Интеллекта постоянно повышается на 3 пункта каждые десять лет.

Торсионные поля – это энергия сознания, и вся игра вращается вокруг того, что изменение межпланетного климата, которое мы видим, - лишь внешний эффект. Намного более важный феномен, уже происходящий прямо сейчас, - это повышение плотности энергии торсионных полей, что, в свою очередь, стимулирует массовое пробуждение и сдвиг сознания человечества.

ПОСЛЕ ТРЕТЬЕГО ПЕРЕРЫВА НА РЕКЛАМУ/НАЧАЛО ВТОРОГО ЧАСА

Наш хозяин Лестер Холт находится в Тикале, он описывает, насколько скрупулезно Майя отслеживали разные астрономические явления. Поскольку они проводили так много времени, фокусируясь на астрономии, можно предположить, что, рассматривая конечную дату 21 декабря 2012 года, мы можем обнаружить нечто интересное.

Сейчас цитируют Джорджа Нури, рассуждающего о “моменте просветления”, когда “все вновь будут счастливы” или о том, что произойдет катастрофа. Дженкинс говорит о 2012 годе как об исцелении и обновлении. Далее Хоагленд замечает, что “время истекает”.

Теперь они цитируют меня: “Многие-многие древние пророчества говорят о великом потрясении на Земле”, не упоминая конкретно 2012 год. Это истина, но они представляют мои слова так, как будто я имею в виду сценарий гибели и разрушения.

Однако поскольку весь специальный выпуск начался с меня, явно утверждающего, что сдвиг – это позитивное событие, некоторые зрители захотят проверить мои слова в Интернете и найти, что я действительности об этом думаю, когда у меня есть больше времени.

Сейчас Марк Хичкок упоминает Книгу Откровения, утверждая, что она является книгой надежды, но что “земля будет полностью в руинах”, когда мы вернемся на нее. Прекрасная надежда, если вы можете ее принять!

Вот почему когда вас снимают для чего-то подобного, очень важно следить за каждым произнесенным словом. Любое противоречие, любое предположение о гибели и разрушении может быть вырвано из контекста и представлено так, как будто это и есть все послание. Они уже подловили Грегга Брейдена в нескольких таких цитатах, хотя я знаю, что его перспектива позитивна.

БИБЛЕЙСКИЙ КОД – БОЛЬШЕ О ПРОРОЧЕСТВЕ 2012 ГОДА?

Сейчас мы переходим к Библейскому Коду; говорит Лоренс Джозеф. Я не раз перечитывал информацию, после того, как она появилась впервые. Авторы фильма упоминают имя Майкла Дроснина и демонстрируют обложку книги. Грегг Брейден замечает, что в Библейском Коде 2012 год появляется лишь один раз и связан с фразой “Земля Уничтожена”, находящейся рядом с ним.

Марк Хичкок сообщает, что пророчества Библейского Кода на 2006 год не исполнились. Поэтому, почему мы должны верить, что исполнятся пророчества для 2012 года? Лично я не поддерживал материал Библейского Кода, потому что он слишком спорный. 

ГИПЕРПРОСТРАНСТВЕННАЯ/ТОРСИОННО ПОЛЕВАЯ ФИЗИКА

Теперь мы возвращаемся к Хоагленду, рассказывающему о “физике, стоящей за мифологией”. Только что авторы упомянули гиперпространственную/торсионно полевую физику и четко вывели на экран эти слова. Теперь людям будет легче войти в Google и найти больше информации. Конечно, оба этих термина неминуемо приведут вас на сайты Хоагленда и Божественный Космос.

Прекрасно, что эта информация выходит в эфир. Я первым познакомил Ричарда с термином “физика торсионных полей”. Наш скептик Майкл Шермер заявил, что вообще не видел каких-либо исследований в области гиперпространственной физики, но это отрицает наличие исследований всех традиционных ученых, включая д-ра Мичио Каку. В этом смысле представляется, Марк говорит о вещах, которых не понимает.

Физике торсионных полей посвящены свыше 10.000 статей, написанных авторитетными традиционными учеными. Поэтому вряд ли это “крайность”. Даже  традиционная квантовая механика знакома с торсионными полями, просто она рассматривают их как “статические” и, следовательно, существующие лишь внутри атома как “спин (вращение)”.

Именно русские ученые, проделавшие так много работы по изучению динамики торсионных полей, показали, что последние распространяются в среде самого пространства-времени.

ТЕТРАЭДРАЛЬНЫЕ ВОСХОЖДЕНИЯ ЭНЕРГИИ

Сейчас Хоагленд упоминает энергетические силы и широту 19,5º. Именно тетраэдр создал Гавайи, как подъем в результате вулканической деятельности. Он рассказывает, что геометрии тетраэдра наблюдаются и на Солнце, Меркурии, Венере, Марсе, Юпитере и Сатурне.

К сожалению, режиссеры не вошли в какие-либо детали о том, что эти признаки появляются на всех упомянутых планетах: Огромное Красное Пятно на Юпитере или Olympus Mons на Марсе – вулкан, втрое выше горы Эверест. Без дальнейшей информации вы можете подумать, что Хоагленд полагает, что внутри планет имеются гигантские кристаллы. Однако мы можем доказать, что это не так. Это энергетическое поле, а не объект.

Только что Хоагленд заявил, что эффекты могли бы быть “чрезвычайно катастрофическими”. Создатели фильма определенно отредактировали его слова, исходя из своих предпочтений, как будто он пропагандирует сценарий гибели и разрушения. Сейчас мы видим прекрасный монтаж сцен катастроф из фильма 2012 год. 

Не вопрос, что фильм 2012 год – это самый впечатляющий научно-фантастический фильм всех времен. Мои друзья говорили, что буквально каждый специалист по компьютерной графике в Лос-Анджелесе работал над этим фильмом, чтобы они могли уложиться в срок.

ИЗМЕНЕНИЯ МАССЫ И ЭНЕРГИИ, ВИДИМЫЕ НА ЧАСАХ АККУТРОН

Сейчас Хоагленд возвращается в Тикаль в поисках свидетельства существования торсионных полей. Согласно Хоагленду, торсионные поля могут измеряться изменениями массы и энергии. Если торсионные поля реальны, тогда в 2012 году есть шанс катаклизма.

Затем мы видим, как Хоагленд описывает часы Бюлова Аккутрон 1965. Камертон в часах обычно вибрирует с частотой 360 колебаний в секунду. Но когда торсионное поле меняется, камертон увеличивает или уменьшает массу. Когда масса увеличивается, он вибрирует медленнее, если масса уменьшается, камертон вибрирует быстрее. Это не обычная физика, но она явно демонстрируется в показаниях Аккутрона.

Сейчас он снимает показания на вершине пирамиды в Тикале, чтобы посмотреть, как меняется скорость вибрации. Считается, что она постоянна – 360 колебаний в секунду, но создается ощущение, что это не так. Энергетические поля, испускаемые пирамидой, будут менять массу и инерцию камертона, заставляя скорость заметно колебаться.

Прежде чем завершить свидетельство Ричарда, нас возвращают к геологу Роберту Шочу, вновь рассказывающему о своих исследованиях в попытке обнаружить Зал Хроник возле Хавары. Также мы увидим Джона Мейджора Дженкинса на руинах Майя. После следующего перерыва на рекламу будут упомянуты подземные убежища и показаны люди, которые считают, что для выживания в 2012 году следует спуститься под землю. 

ПОСЛЕ ЧЕТВЕРТОГО ПЕРЕРЫВА НА РЕКЛАМУ – ЕГИПЕТ

Захи Хавас говорит, что вся идея миграции атлантов в Египет – миф. Интересно напомнить, что обучение Хаваса в колледже оплачено организацией Эдгара Кейси Ассоциация Исследований и Просвещения, и его главной целью было исследование свидетельства существования Атлантиды!

Далее Аббас Мухаммед Аббас пользуется просвечивающим землю радаром, чтобы заглянуть под поверхность площадки, обнаруженной Шочем в Хаваре, которая может быть связана с древним лабиринтом. Ничего выдающегося еще не обнаружено, но они настроены оптимистично. И по мере продолжения фильма мы узнаем больше.

Теперь мы возвращаемся к Хоагленду на руинах Тикаля. И вновь мы слышим о физике торсионных полей. Если торсионные поля Земли выходят из равновесия, планета вынуждена заново выравнивать себя, возможно в 2012 году, вызывая катаклизмы. Наблюдая Марс, мы видим, что происходит, когда катаклизм не предотвращен. Когда-то Марс был планетой, похожей на Землю, с океанами и атмосферой, а сейчас - это красная безжизненная пустыня.

Упоминаются Пирамида Д&М и Лицо на Марсе, но кадры, которыми они пользуются, не самые лучшие из имеющихся в распоряжении. Определенно это часть замысла, с одной стороны возбуждать скептицизм, с другой, чтобы те, кто знают больше, осознали, что за всем этим стоит намного более серьезная история. Те же, кто хочет знать больше, будут искать сами и потенциально обнаружат очень интересные вещи.

ВНЕЗАПНЫЙ СДВИГ В ТРЕУГОЛЬНОИ КАМЕННОМ ПРОЕМЕ

Показания часов Хоагленда показывают колебания массы камертона, когда Ричард проходит через треугольный каменный проем среди руин. Это полностью совпадает с тем, чего мы бы ожидали от торсионных полей. Структура камня в геометрической форме проема создает поток жидкоподобный энергии, который будет влиять на массу камертона.

Хоагленд сказал, что поля настолько сильны, что “в одном месте поток оказался таким плохим или хорошим, что “заморозил” оборудование. Компьютер не смог справиться с огромными колебаниями. Когда я вернулся в отель и включил компьютер, он отлично работал”.

Потом мы с Ричардом отправляемся в Мехико Сити, в Теотихуакан, расположенный на долготе 19,5º. Хоагленд считает, что здесь, раз и навсегда, ему удастся подтвердить свои открытия, что физика торсионного поля – реальная наука, и могла бы способствовать тому, чтобы мировые правительства предприняли действия до 2012 года, чтобы предотвратить потенциальные несчастья.

Ясно, что это следует принять очень серьезно. К сожалению, до сих пор весь специальный выпуск фокусировался на страхе, но это первый шаг к исследованию. Страх привлекает внимание, заставляет людей думать и искать больше информации. Если что-то может вам повредить, хорошо узнать об этом больше и понять, что происходит.

ПЛОЩАДКА ДЛЯ ИГРЫ В МЯЧ МАЙЯ – ГЛАВНЫЙ АСПЕКТ МОДЕЛИ ДЖЕНКИНСА
Сейчас мы возвращаемся к Джону Мэйджору Дженкинсу в Изапе. И вновь он утверждает, что это не пророчество катаклизма. Площадка для игры в мяч демонстрирует, что период 2012 года представляет собой возрождение Солнечного Божества. В 2012 году Солнце восходит в темной щели Млечного пути. Такое выравнивание происходит один раз в 26.000 лет – в конце цикла Прецессии.

Дженкинс рассказывает: то место на площадке для игры в мяч, где он сейчас стоит, представляет собой выравнивание Солнца с центром Млечного Пути. В мифе творения Майя Герои Близнецы стремятся отомстить за смерть отца – 7 Макао.

Мяч, проходящий через кольцо – отверстие на дальнем конце – это символ того, что голова их отца, 7 Макао, возрождается. Дженкинс считает, что это имеет отношение к возрождению Солнца. “На самом деле это возрождение мира в конце цикла”, - говорит Дженкинс.

Если 7 Макао – героическая фигура, это увязывается с другими системами, пользующимися тем же архетипом, включая христианство – с распятием/смертью, ведущим к Вознесению/возрождению.

 Похоже, что Майя имели подобный архетип героя, центрирующийся на конечной дате календаря в 2012 году, и имеющий метафорически закодированную связь с реальным звездным событием – выравниванием Солнца в период зимнего солнцестояния с центром галактики Млечный Путь.

ТОРСИОННЫЕ ПОЛЯ ИСПУСКАЮТСЯ ИЗ ЦЕНТРА ГАЛАКТИКИ

К сожалению, этот документальный фильм не упоминает о том, какой богатый и невероятный источник торсионных полей имеется в центре галактики; это помогает связать воедино все данные. Выравнивание – это не просто нечто, что мы рассматриваем как указатель на выбор времени; само выравнивание связано с энергетическими феноменами.

Когда плоскость Земли и Солнечной системы входят в выравнивание с Центром Галактики, мы получаем большую волну торсионных полей, создающую изменение межпланетного климата, преобразование ДНК и сдвиг сознания. Все это можно зафиксировать, и оно уже происходит.

Дженкинс говорит, что, пытаясь противостоять насаждению страха, он плывет против течения. Затем нам сообщают, что после следующего перерыва на рекламу мы увидим людей, которые пытаются выжить в катаклизме с помощью строительства подземных убежищ. Создатели фильма не разделяют мнения Дженкинса. “Насаждение страха” подкрепляется тональностью всего фильма!

ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ, НАС ВЫРЕЗАЛИ ИЗ КОНЕЧНОЙ ВЕРСИИ – ФОКУСИРОВКА НА СТРАХЕ

Честно говоря, чем больше мы смотрим фильм, тем больше убеждаемся, что мое свидетельство будет очень коротким. Остались лишь две небольшие части, рассчитанные на полчаса запрограммированного времени. И похоже на то, что большая часть моего выступления будет связана с пророчествами Сивилл.

Чудо, что меня вообще сняли. Надеюсь, к концу этого специального документального выпуска они поделятся моим самым значимым свидетельством, связанным с наукой, стоящей за позитивным аспектом сдвига 2012 года. Хотя по мере продолжения просмотра я все меньше и меньше уверен в том, что мы услышим об этом больше, если вообще что-то услышим.

К сожалению, мы наблюдаем большую фокусировку на пророчестве гибели и разрушения, чем на позитивной стороне. Возможно, потому, что все эпизоды, подтверждающие мое свидетельство, были вырезаны, хотя создатели фильма уверяли, что они звучат фантастически. Все, что нам сказали, - “редакция уже сделана”, хотя мы уложились в срок и сделали все вовремя в невероятно стрессовых обстоятельствах.

Интересно, что последний срок выпуска фильма был намечен на середину июля. Поэтому нам пришлось так сильно торопиться. У меня такое ощущение, что появился кто-то еще, осуществил редактуру и определил порядок и направление специального выпуска после того, как были сделаны предварительные вырезки. Мне говорили, что в той версии мне уделялось много времени, но в конечной версии меня почти нет. Конечно, это очень печально.

БЛАГОДАРНОСТИ НАШЕЙ КОМАНДЕ

Я хочу поблагодарить всех членов нашей команды, работавших в таких напряженных обстоятельствах. Вся ваша работа будет использована в последующих видео, включая фильм Горизонт События 2012 года, который, надеемся, вскоре будет готов. Мы собирались закончить его ночью, но я задержал дату выпуска, чтобы получился лучший конечный продукт.

Мы собираемся использовать всю отснятую пленку, слайды, музыку и кое-что еще, чтобы сделать Горизонт События 2012 года лучше, чем фильм Загадка 2012 года, не просто по качеству информации, но и качеству производства. Также мы решили поторопиться, поэтому сейчас у вас есть что посмотреть. В будущем мы сделаем другие видеофильмы в стиле NOVA. Горизонт События – это переходная стадия.

Ясно, что мы пребываем в битве информации, и этот специальный телевизионный фильм не освещает ту информацию, которую, мне бы хотелось, узнало человечество. Поэтому, пользуясь могуществом Интернета, мы принимаем на себя ответственность и берем сражение в свои руки. Я очень рад, что у нас есть этот ресурс,  поскольку если бы у нас были только традиционные СМИ, мы оказались бы в очень печальном положении.

ПОСЛЕ ПЯТОГО ПЕРЕРЫВА НА РЕКЛАМУ

Сейчас мы возвращаемся в Египет, обсуждая исследование лабиринта, проведенное Робертом Шочем с помощью просвечивающего землю радара. Демонстрируют анализ результатов. Нам говорили, что из-за грунтовых вод, близко подходящих к поверхности, трудно получить ясную картину того, что могло бы быть внизу.

А вот Аббас замечает нечто интересное – очень расплывчатую форму, которая потенциально указывает на подземную архитектуру. Это ряды точек, уходящих прямо вниз. Конечно, этого недостаточно, но позволяет предположить, что там есть нечто большее, чем песок и камни. Прежде, чем кто-то сможет сказать, что определенно обнаружил лабиринт, потребуется провести дальнейшее исследование.

Только что Алан Холт сказал: “Некоторые считают, что правительства мира тайно готовятся и пытаются предотвратить все то, что могло бы произойти в 2012 году”.

Сейчас мы возвращаемся к Хоагленду: “Нельзя говорить людям, что все они умрут. С другой стороны, необходимо что-то делать”. Также он сказал, что придется обманывать, сбивать с толку и хранить результаты в секрете, спасая либо всех, либо избранных. Мы уже знаем, что это было важной частью сюжета художественного фильма 2012 год.

ИСТОРИЯ ИССЛЕДОВАНИЯ СДВИГА МАГНИТНЫХ ПОЛЮСОВ

Далее мы слышим свидетельство летчика Кена Уайта, рассказывающего об оценке США потенциальной угрозы нападений со стороны СССР после Второй Мировой Войны. Она включает полеты самолетов-шпионов над северным полюсом с целью наблюдений и измерений. Магнитное поле затрудняет ориентирование по компасу, вместо этого пользуются магнитной решеткой.

В процессе работы с новой системой Уайт обнаружил, что северный магнитный полюс находится на 322 км севернее, чем ожидалось. Это послужило началом знакомства с идеей, что в настоящий исторический момент северный магнитный полюс подвергается быстрому сдвигу. Сдвиг уже происходит. Это непреложный кусочек свидетельства.

Д-р Пол Сайкл, глава Пентагона и корпорации RAND, изучает идею сдвига магнитного полюса, который может покончить со всеми нами. Скочок магнитного полюса запускает все вида катаклизмов – это самый худший сценарий для многих людей, верящих в 2012 год. Хоагленд считает, что Земля в целом буквально завалилась бы на сторону. Затем Патрик Джерил озвучивает третий сценарий катаклизма – солнечная вспышка, уничтожающая Землю.

Основываясь на личном общении с этими учеными и общении с ними его отца, Кен Уйат говорит, что еще в 1948 году Пентагон обсуждал, что делать с информацией о потенциальном сдвиге полюсов. Они боялись, что разглашение данных может “разрушить моральные устои” всех людей на Земле. Кен и его отец, Мэйнард Уайт, написали книгу, озаглавленную Мир в опасности, чтобы предупредить людей о потенциале переворота полюсов.  

Кен считает, что разглашением информации Пентагон опасался вызвать всеобщую панику. Он связался с Пентагоном, но не смог подтвердить, сможет ли приехать на встречи в 1947 или 1948 годах. Также Пентагон не подтвердил и не опроверг информацию о том, произойдет ли сдвиг полюсов или нет.

“ТОРСИОННЫЕ ПОЛЯ… ПРЕДСТАВЛЯЮТ ОПАСНОСТЬ ДЛЯ ВСЕХ НАС”

Сейчас вместе с Хоаглендом мы возвращаемся в Мексику. Он беседует с Хайме Моссаном в Теотихуакане. На верху Пирамиды Солнца имеются грани, каждая из которых расположена под разным углом. Этот слой находится под углом 19,5º к вертикали. В этом месте он наблюдал самые сильные колебания вибраций камертона, указывающие на то, что “торсионные поля реальны и представляют опасность для всех нас”.

Далее авторы выпуска объявляют о части фильма, посвященной убежищам для выживания, которая выйдет в эфир после рекламы. Все больше и больше все выглядит так, как будто весь этот специальный выпуск односторонне фокусируется на гибели и разрушении, и вряд ли меня покажут. Мы знаем, что они настаивали на том, что я буду обсуждать пророчества Сивилл. Но все может кончиться тем, что этот кусок вообще будет вырезан, - то есть позитивная сторона освещается лишь вскользь.

Конечно, это очень плохо, поскольку они снимали меня больше двух часов, и я предоставил самые невероятные и бесспорные данные о науке 2012 года. Я освещал изменение межпланетного климата, преобразование ДНК, уже замеченное в ископаемых остатках и так далее.

Перерыв на рекламу демонстрирует юмористическую выдержку из фильма 2012 год, где герой Вуди Харрелсона показан как парень, размещающий в YouTube видео, предсказывающее несчастье. Вот это да, это порнография страха, но и забавное приключение.

ПОСЛЕ ШЕСТОГО ПЕРЕРЫВА НА РЕКЛАМУ – “ЭКСТРЕМАЛЬНОЕ ВЫЖИВАНИЕ”

Сейчас мы вновь возвращаемся в Центральную Америку, к предостережениям Майя, связанным с 2012 годом. “Предупреждению настолько ужасному, что некоторые люди готовятся ко всему, что может принести 2012 год”.

Упоминается сайт extremesurvival.net, как сайт для людей, намеренных выжить в 2012 году с помощью традиционных средств – подготовки, подземных убежищ, запаса пищи и так далее. Чтобы выжить, “они перестают стоить планы и начинают действовать”. Они выступают с предложениями строительства огромного подземного бункера.  

“Позаботьтесь о своей семье, поскольку никто не сделает этого за вас”. Мы видим главного поборника строительства. Он держит на руках маленького мальчика и объясняет, что это главная причина, почему ему следует заняться проблемой выживания. Конечно, это трогательное и сильное послание. Разве можно игнорировать происходящее? Разве все это чепуха? Или следует обратить внимание? 

А теперь нас переносят к огромной стартовой шахте для запуска ракет возле города Митчел в Канзасе.  Этот огромный подземный комплекс был построен в 1960-х годах. Сегодня он приходит в упадок, ветшает и ржавеет почти до полного разрушения, но сторонники “экстремального выживания” планируют там жить, чтобы выжить в 2012 году.

Агент по операциям с недвижимостью Эд Педен говорит, что “есть много людей, которые находят существенным находиться под землей”. Они считают, что наша атмосфера лишится своего защитного слоя из-за вспышки космического излучения из галактики вокруг нас, сравнивая это с облучением рентгеновскими лучами 24 часа в день. “Вам следует находиться на расстоянии 2 м под землей и жить там 10 лет”.

Ясно, что подземное убежище пребывает в ужасном состоянии, но они преисполнены надежд на восстановление и спасение. Это вызывает незапланированный смех, поскольку состояние площадки ужасное. Невозможно выполнить работы по восстановлению к 2012 году. Возможно, это часть ожидания гибели, ощущения, которое до этого так настойчиво создавал этот специальный выпуск.

УПОРНАЯ РАБОТА НАД ПРЕКРАЩЕНИЕМ СТРАХА, СВЯЗАННЫМ С 2012 ГОДОМ – ПО КРАЙНЕЙ МЕРЕ, В ИНТЕРНЕТЕ

Сейчас мы возвращаемся к Джону Мэйджору Дженкинсу, который повторяет, что “упорно работает над прекращением страха, связанного с 2012 годом”. Он фокусируется на том, чтобы понять, что реально намеревались передать Майя своим пророчеством 2012 года. Дженкинс будет выступать после следующего перерыва на рекламу – найдет ли он то, что искал? Также мы снова увидим Хоагленда в пирамиде – имеются ли у него показания уровня энергии вокруг пирамиды.

Это будет вывод документального фильма. И вновь, никакого упоминания о моих свидетельствах.

Итак, меня поверхностно упомянули три или четыре раза, преимущественно в одном предложении. Это итог двухчасовой записи невероятных данных, которые я предлагал в интервью. Воистину самый пик игры. Но совершенно очевидно, что кто бы ни заправлял этим документальным фильмом на самых высоких уровнях, он не хотел раскрывать позитивные аспекты в любых реальных деталях.

СРАВНЕНИЕ ТОГО, ЧТО НАМ ГОВОРИЛИ, С РЕЗУЛЬТАТАМИ

Ничего не было сказано об изменении межпланетного климата или о реальных данных в ископаемых остатках, демонстрирующих даже интервалы времени от одного сдвига до другого в терминах эволюции видов. Ничего не было сказано и о том, что пророчества описывают и наступление Золотого Века. Все, что старались показать первые продюсеры фильма, спущено в унитаз.

Забавно писать об этом в реальном времени, по мере просмотра фильма. Все мои слова были вырезаны. Этот специальный выпуск определенно не был “переписан” в соответствии с моим свидетельством, как мне обещали. Он стал результатом работы других продюсеров, уверенных в сценарии гибели и разрушении.

Также давайте не забывать, что весь документальный фильм был призван стать двухчасовым рекламным роликом для продажи фильма 2012 год, снятого исключительно с перспективы гибели и разрушения, кроме небольшого меньшинства, которое выживает в кораблях нашего секретного правительства, построенных для него. В фильме мы видим глобальные катастрофы. На создание документального фильма ушло много денег, и он явно выполняет свою задачу.

По-видимому, наше время еще не пришло. Выступление на телевидении – это благословение, оно, конечно, откроет новые двери. Я не жалуюсь. Мне интересно, насколько хорошо будет сделан фильм 2012 год, учитывая, что люди действительно жаждут истины и позитивной перспективы, а не ощущения страха и гибели, преобладающего так долго.

ЧТО ПРОИЗОЙДЕТ, ЕСЛИ ФИЛЬМ 2012 ГОД  ОДЕРЖИТ ВЕРХ?

В своем кругу мы обсуждали, как реагировать на потенциальный побочный результат, если фильм 2012 год одержит верх, получит ужасные отзывы или не сможет окупить потраченные на его создание деньги. В самом худшем сценарии вся тема 2012 года станет предметом насмешек, и потребуется несколько месяцев прежде, чем к ней станут относиться серьезно.

Способ людей справляться с ощущением гибели и подавленности, - нападение на источник. Поэтому если фильм 2012 год – это большой облом, с которым никто не хочет связываться из-за затрат эмоциональной энергии, вполне может случиться, что провал фильма разубедит людей от исследования темы.

Это просто размышление, знать что-либо наверняка еще слишком рано. Тем не менее, я знаю и явно вижу, что люди устали от пророчеств гибели и разрушения. Им достаточно волнений по поводу  сдвига сознания. И не следует усугублять их наблюдением сцен массового уничтожения.

ПОСЛЕ СЕДЬМОГО ПЕРЕРЫВА НА РЕКЛАМУ – ХОАГЛЕНД В ТЕОТИУАКАНЕ

Сейчас мы возвращаемся к Хоагленду в Теотиуакане, он рассказывает о физике торсионных полей. На заре “физика самая резко выраженная и измеряемая”. На рассвете камертон “почти зашкаливает”. Колебания от 360 до 390 герц. Ричард утверждает, что это явление невозможно объяснить традиционной физикой Ньютона.

Майкл Шермер утверждает, что для опровержения Ньютона и других следует иметь уравнения и математику. Хоагленд же считает, что вы можете буквально манипулировать пространством-временем, чтобы происходило то, что вы хотите. Он настаивает на том, что следующий шаг – это разработка способов контроля торсионных полей. Ричард уверен: “Этой информации заслуживают все шесть миллиардов людей”.

ПО-ВИДИМОМУ, ДЖЕНКИНС ВЫЗЫВАЕТ У ЛЮДЕЙ СМЕХ, ХОТЯ ЭТО НЕ ВХОДИЛО В ЕГО НАМЕРЕНИЯ

Дженкинс не думает, что с 2012 годом нужно что-то делать. Он считает, что Майя никогда не рассматривали 2012 год как дату гибели. Джон охотился за “уликами”, и его упорство было вознаграждено – он нашел памятник, пиктограммам которого 2.000 лет. Он говорил, что в пиктографии имеется сцена, демонстрирующая пророчество 2012 года.

Все, что мы видим, - маленький камень в траве, около 30 см в высоту, рядом с блоком питания и телефонным столбом. Камень настолько выветрен, что надписи на нем едва различимы.

Дженкинс обнаружил человеческую фигуру, изображенную  так, как будто она рожает. Справа он видит сцену жертвоприношения. С целью выделения сцены жертвоприношения создатели фильма пользуются линиями и анимируют их с помощью крови для демонстрации отрубания головы одного из персонажей.

Взятые вместе, изображения иллюстрируют конец одного цикла и начало следующего. “Этот памятник – важная часть головоломки, показывающая, что Майя рассматривали 2012 год как период обновления”, - сказал Дженкинс.

Разные люди, с которыми я беседовал, говорили, что свидетельство Дженкинса неумышленно свидетельствовало против него. Более того, он берет ритуальное жертвоприношение в стиле Иллюминатов, вызывающую отвращение кровожадность, и пользуется им как доказательством того, что 2012 год – это позитивный сдвиг для всего человечества.

Следует помнить, что раньше он упоминал о мифах, рассказывающих о выравнивании Солнца с Центром Галактики, и как оно соотносится с героическими мифами Майя, описывающими отрубание головы и последующее воссоединение с Космической Матерью.

Тем не менее, сопоставление того, что он говорил раньше, наряду с демонстрациями во время перерывов на рекламу Вуди Харрелсона как длинноволосого чудака, размещающего видео в Интернете, явно направлено на то, чтобы посмеяться над Дженкинсом.

Его свидетельство не предлагает достаточно деталей и не настолько глубоко, чтобы относиться к нему серьезно. И большинство людей просто не поймет, как можно делать такие выводы, основываясь на 30 см камне, который ему посчастливилось найти в траве. Самым удивительное: он вновь берет отвратительную сцену жертвоприношения и связывает ее с позитивным, утопическим пророчеством 2012 года.

“ЭТО ТЕЛЕВИДЕНИЕ”
На моем собственном уровне я вижу, что фильм заканчивается, так и не упомянув обо всех тех положениях, которые я “выложил на стол”, но Ричард успокаивает: “Это телевидение”. Вырезаны даже обещанные пророчества Сивилл.

Мы предложили создателям фильма четыре подтверждающих мои свидетельства эпизода, выполненные с помощью компьютерной графики. Каждый из эпизодов был значительно более высокого качества, чем те, которые использовались в фильме. Их отвергли без всякого объяснения, хотя они были включены в предварительной редакции. И это все. Шоу окончено.

Сейчас они спешно выпускают в эфир еще один специальный выпуск. На этот раз я собираюсь смотреть его без последующей записи в сетевом журнале.

В первом клипе со мной не называется даже мое имя. В других клипах на какую-то секунду люди могут видеть мое имя и адрес сайта. Похоже, не следует рассчитывать на повышенный интерес к сайту. Из этого выпуска никто не может получить хоть какое-то преставление о том, что я хотел сказать.

Мы не собираемся прекращать делать то, что делаем, это лишь начало. Горизонт События 2012 года – это следующий шаг, и вскоре фильм будет готов. У нас имеется намного больше информации, чем было публично раскрыто раньше. Ясно: чтобы обеспечить знакомство общественности с нашими данными, нам придется перехитрить традиционные СМИ.

Еще у меня есть большая статья о вероятности неминуемого раскрытия, которая вскоре будет опубликована. Также я собираюсь осветить телевизионные серии “V”, которые, по-моему, связаны со всем. По этому поводу у меня были очень существенные видения, наряду с новыми сведениями, полученными от нашего свидетеля. Вскоре вы услышите об этом!

Оставайтесь с нами и будьте позитивными! Грядет намного больше. Сейчас я собираюсь расслабиться и еще раз насладиться просмотром шоу. Увидимся!

ОБНОВЛЕНИЕ: НЕНАВИДИТЕ ПОЧТУ? РЕБЯТА, ПЕРЕСТАНЬТЕ… ВСЕ МЫ В ОДНОЙ ЛОДКЕ

Пришли несколько намеренно или ненамеренно отвратительных писем. Послушайте, я делюсь с вами своими искренними чувствами. Мне обещали, что в этом специальном выпуске мне отведут много времени. Дело не в этом. Одни сочли бы это ложью. Другие скажут: “Это телевидение”. Поскольку “предательство в порядке вещей”, я совсем не удивлен.

В реальном времени я писал о том, что чувствую. Я очень разочарован тем, как все обернулось. Вы заслуживаете того, чтобы узнать мои реальные ощущения, а не политкорректную смягченную версию, в которой я выступаю абсолютно уверенным в себе.

Делиться своими чувствами – не “эго”. Это сетевой журнал, описывающий мои ощущения по мере просмотра фильма, выхода которого я с надеждой ждал шесть месяцев. Это было большое разочарование. Что-то произошло при редактировании, и я очень разочарован, увидев конечный, абсолютно другой результат.

Нападайте на меня, если вы должны это делать, но я говорю честно. Мораль сей басни такова: мы можем, и будем делать все намного лучше. Я не позволю власти контролировать серию СБЛИЖЕНИЕ или мою документацию. С Божьей помощью, мы дойдем до истины, и будет делать это. В этом я уверен.

На эту работу я потратил много жизненных сил, поэтому расхолаживает видеть, как нечто, призванное иметь большую значимость, превращается в еще один фрагмент провоцирования ощущений страха и гибели, которые и так уже достаточно распространены. Если вы думаете, что у меня раздутое эго, потому что я расстроен, что обо мне не упомянули в фильме, прекрасно. На самом деле, речь идет о надежде, будущем человечества, и о том, что впереди не гибель и разрушение.

Идет война за частоту повторения информации, и мы находимся на передовой. СМИ провоцируют страх, потому что если вы пребываете в страхе, вас легче контролировать и манипулировать вами. Я же призываю к доверию и уверенности. И эти чувства не всегда были во мне. На сегодняшний день у меня нет доступа к пленке, которую они сняли со мной. Нет.

Тем не менее, представленная информация доступна и будет освещаться в будущих работах. Она БУДЕТ освещаться. Вскоре появится новое видео.

Я жду реакции на фильм Горизонт События 2012 года. Я удовлетворен всем, что говорил на вырезанной пленке, и оно станет основой к тому времени, когда мы сведем все воедино. Мне четко указали придерживаться этой информации, что я и сделал впервые в этом фильме. И сейчас, несмотря на то, что этот документальный фильм стал разочарованием для меня на личном уровне, я еще более склонен рассчитывать на Горизонт События. 

Всего вам самого наилучшего.  
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