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Глава 1. Намекина, 83

Эта непростая и таинственная история, возможно, на первый взгляд может кому-то показаться мало правдоподобной и даже невероятной, но, тем не менее, проницательный читатель сможет найти в ней некоторую долю правды, скрытые зерна истины.

История эта базируется на реальных фактах и событиях некогда происходивших в одном большом и красивом русском городе. Когда-то в нём действительно на одной хорошо известной улице долгое время стоял недостроенным девятнадцатиэтажный дом. И вполне возможно, что он находится в таком состоянии и по сей день, ведь, как оказалось, этот дом имел очень непростую историю и решающим образом повлиял на судьбы очень многих людей, и кто знает, может быть, их число ещё неоднократно возрастёт...

А пока давайте вернёмся в то время, когда на месте дома был только котлован да щит на заборе, провозглашавший, что одна городская организация взялась за строительство нового многоэтажного здания, которое должно было стать одним из самых красивых и высоких строений в городе.

Дом обещали построить максимум за три года. Цены на квартиры были установлены довольно приемлемыми и, конечно, многие люди захотели купить себе хотя бы небольшую жилплощадь в этой привлекательной новостройке, что и делали, становясь дольщиками жилья...

Но мало кто знал, что строительство дома с самого начала находилось под контролем мошенников, желавших только обогатиться за счёт средств, полученных с продажи несуществующих квартир.

Шли месяцы... Но стройка практически не двигалась с места! Вскоре стало очевидно, что строительство дома никак не сможет завершиться в срок, хотя дольщиков упорно уверяли, что возникли всего лишь временные затруднения, и вскоре дом начнёт расти как на дрожжах. Но месяцы всё шли, однако ни дрожжей, ни выросшего на них дома не было видно. Многие дольщики уже пытались расторгнуть договора и вернуть вложенные ими деньги, но им либо отказывали, либо соглашались, но в любом случае денег так и не возвращали.

Конечно же, возбуждались многочисленные судебные иски, и справедливый суд подтверждал права дольщиков на их квартиры и обязывал городскую организацию достроить здание. Но всё было безрезультатно. По «непонятным причинам» под самыми разнообразными предлогами заказчик продолжал затягивать начало строительства и всячески пытался «сбросить с себя» надоедливых дольщиков.

Здесь мы закончим изложение объективных фактов и посмотрим на эту ситуацию с несколько другой стороны...

Глава 2. Начальник ОКС

...Был пасмурный осенний день. Эволюрьев Иннокентий Николаевич как обычно ехал на работу на своей старенькой волге и напряжённо думал. Какое же прибыльное дело хочет ему сегодня поручить начальство, сильно заинтересовавшее его накануне такой заманчивой возможностью? Интересно, какую сумму он сможет в случае удачного проведения операции получить? И велик ли риск провала? Конечно же, такие мысли были свойственны любому высокопоставленному чиновнику!

Полностью погружённый в свои думы и мечты о том, какую замечательную дачу в Подмосковье он себе купит, когда получит деньги, Иннокентий Николаевич не заметил, как доехал до места работы.  Поднявшись на второй этаж, он пошёл по направлению к двери, на которой как обычно висела табличка: «Начальник отдела капитального строительства».

Всё утро, сидя в своём кабинете, он с нетерпением ждал хотя бы звонка от директора, который разъяснил бы ему, что к чему и в чём заключается предстоящее дело, но никаких вестей «сверху» так и не поступало. Эволюрьев уже стал даже сомневаться, не разыграли ли его. И именно в тот момент, когда он уже окончательно разуверился, наконец, зазвенел телефон. Это был секретарь, сообщивший, что его срочно вызывает начальство. Эволюрьев не стал медлить и, чуя большие деньги, тотчас пошёл на вызов в другое крыло здания. Едва завидев Эволюрьева, директор попросил его закрыть за собой дверь, после чего сразу же перешёл к делу:

– Как я накануне и говорил, Кеша, я хочу поручить тебе одно очень прибыльное задание. Заключается оно в постройке нового дома, точнее, в имитации этой постройки, по крайней мере, на первых порах. Затем дом может быть всё-таки передан кому-нибудь на достройку. Разумеется, как начальник по строительству это дело должен возглавить именно ты.

– Так, значит, для нас прибыльность всей этой операции заключается просто в том, чтобы собрать деньги с дольщиков и ничего не строить? – уточнил мысль своего директора Эволюрьев.

– Не совсем. Я думаю, можно будет вложить часть полученных средств в реальное строительство другого объекта для семей наших сотрудников. – ответил директор и, уловив скептическое выражение лица Эволюрьева, добавил: – Только не торопись отказываться! Во-первых, в этом практически ничего предосудительного нет, ведь дом рано или поздно всё равно будет построен. Во-вторых, несколько миллионов для нас никогда не будут лишними. Тем более, что наша организация переживает не самые лёгкие времена, а бюджетных денег, как ты знаешь, нам почти не выделили! И, наконец, в-третьих, у нас даже «сверху» есть разрешение на эту операцию, так что будь спокоен, всё будет в порядке.

– Но ведь, если дом не будет строиться, виновных, наверняка, будут искать именно среди нас как заказчиков строительства!

– Не будут. Ты верно заметил, в этом деле мы только заказчики! Основная идея здесь заключается в том, что дом должен строится как бы без нашего вмешательства в саму стройку. Мы лишь предоставляем землю, а затем переносим ответственность за все финансовые операции с вложенными в дом средствами на фирму-подрядчика. Главное здесь грамотно распорядиться деньгами, полученными от мнимого строительства, то есть суметь их перераспределить так, чтобы не попасть «под удар» и в нужный момент уйти, используя мошенников-подрядчиков в качестве прикрытия. Так что, приступай к делу и не волнуйся!

– Хорошо. Но только чтобы алиби у нас было покрепче, давай сделаем хотя бы первый этаж в этом доме для себя. Мы тем самым покажем нашу большую заинтересованность в достройке дома. Тогда будет казаться, что вина действительно целиком лежит на недобросовестных подрядчиках.

– Молодец, гениальная мысль! Ну, давай, приступай, а то у меня тут ещё много работы.

На этом их разговор завершился.
Направляясь обратно в свой кабинет, Эволюрьев размышлял о том, что интуиция его не подвела: дело может действительно оказаться очень прибыльным, хотя и не менее опасным.

Весь остаток рабочего дня Иннокентий Николаевич думал об этом задании. Он понимал, что в случае их провала в первую очередь «под ударом» окажется именно он. Однако он также знал, что в российских законах есть достаточно лазеек, чтобы провести эту непростую и ответственную операцию.

Уже вечером, уезжая с работы, он по-прежнему размышлял обо всём об этом, и беспокойство в нём нарастало. Что будет, если их план раскроется, и им не удастся вовремя «уйти»? Потеряет ли он тогда часть своего имущества? Не придётся ли ему смотреть на мир через тюремную решётку?.. Но с другой стороны, ведь дача под Москвой может быть такой большой и красивой, да ещё с огромным бассейном и великолепными тропическими растениями...

Глава 3. Одни неприятности

Было пасмурное зимнее утро понедельника, дороги сильно замело снегом. Иннокентию Николаевичу предстоял первый рабочий день после небольшого новогоднего отпуска, который ему выдалось провести на своей подмосковной даче… Теперь он ехал на работу на новенькой иномарке, как обычно, проезжая по улице Намекина.

Ещё каких-то два года назад эта улица являлась для него самой обыкновенной дорогой и не вызывала никаких неприятных воспоминаний. Теперь же он всякий раз пытался проехать её как можно быстрее, особенно то место, где был вырыт огороженный забором котлован, чтобы не видеть вывешенный щит, гласящий о продаже квартир в новом «строящемся» доме. Но особенно невыносимым для Эволюрьева было то, что именно теперь, когда эта улица стала ему так неприятна, он был вынужден порой по часу стоять на ней около того самого котлована, ибо как нарочно там стали возникать бесконечные пробки. А всё дело было в том, что даже спустя всего несколько месяцев после начала продажи квартир в «новом доме», у Иннокентия Николаевича начались от всей этой затеи сплошные неприятности...

По началу ему приходилось просто убеждать, обращавшихся к нему дольщиков в том, что стройка стоит на месте лишь из-за того, что пока оформляются определённые документы на строительство, и через месяц-другой дом начнут возводить с феноменальной скоростью. Однако поскольку и спустя полгода стройка по-прежнему практически стояла на месте, многие люди, видя это, стали просить расторгнуть договора и вернуть им деньги (которых, разумеется, уже не было)... В конце концов, пришлось даже посадить в тюрьму директоров нанятых подрядчиков, объявив их мошенниками и источником всех проблем (конечно, заранее договорившись с ними о материальной стороне дела). Однако неугомонным дольщикам почему-то даже этого было мало.

Ситуацию отягощало также то, что после внезапного ухода на пенсию директора их организации, похоже, Эволюрьев один остался тонуть в «болоте» по адресу Намекина, 83. Иннокентий Николаевич в душе непрерывно верил в какое-то спасение. Он надеялся, что ещё немного и дольщики, наконец, забудут об этом злополучном доме, смирившись с некоторыми финансовыми потерями. Но нет! Они не успокаивались! Бедного Эволюрьева постоянно таскали по судам и различным собраниям, «ловили» его в офисе (хотя пару раз он успел вовремя убежать), требовали разъяснений и никак не хотели верить тому, что он абсолютно ни в чём не виноват, а является такой же жертвой обстоятельств, как и все остальные. Он каждый раз так сильно старался убедить всех в своей невиновности, что, наконец, даже сам поверил в это!

…Так и сегодня он ехал на работу и поневоле думал то о бесконечных судебных тяжбах, как назло, никак не желавших оборачиваться в его пользу, то о неуёмных дольщиках, не желающих спокойно сидеть дома и оставить его, наконец, в покое!

Единственное спасение от этих тёмных мыслей Иннокентий Николаевич находил лишь в размышлениях о том, насколько велика и прекрасна его недавно построенная четырёхэтажная дача, какой большой и глубокий там бассейн. И погружаясь в эти светлые мысли, Эволюрьев преисполнялся надежд, что рано или поздно все обязательно забудут об этой стройке, его мучения, наконец, закончатся, и он сможет, имея приличные деньги, устроить себе незабываемый отдых на Карибских островах. С этой мыслью он радостно вышел из машины и направился к зданию своей работы, на всякий случай, ускорив шаг, чтобы его не заметил какой-нибудь настырный дольщик, вполне вероятно, притаившийся неподалёку. Забежав внутрь, он направился к своему кабинету, надеясь, что хотя бы сегодня у него не будет незваных посетителей и неприятных звонков.

Но его надежды не оправдались. Примерно в полдень раздался очередной звонок. Эволюрьев смело снял трубку, решив, что это в четвёртый раз звонит их новый директор Черноморов. Но это был не он…
– Добрый день. Вы начальник отдела капитального строительства?

Тяжело вздохнув и приготовившись к очередной обороне, Эволюрьев ответил:

– Да. Чем могу быть полезен?

– Зовут меня Пётр Аркадьевич. Я дольщик жилья – купил квартиру на первом этаже в новостройке №83 по улице Намекина. А вы, насколько я понимаю, заказчик строительства. Поэтому не могли бы вы ответить на несколько моих вопросов?

– Я слушаю вас.

– Почему уже длительное время не ведётся строительство дома? Я вижу, что вся стройка заморозилась на стадии фундамента.

– Возникли некоторые временные трудности, но не волнуйтесь, вскоре строительство будет продолжено. – автоматически ответил Иннокентий Николаевич на вопрос, который задавался ему в последние месяцы уже, пожалуй, сотню раз.

– Вы не могли бы уточнить, какие именно у вас трудности?

– В настоящий момент наблюдается нехватка денежных средств для продолжения возведения здания. Но не беспокойтесь, деньги уже выделены, и скоро стройка будет продолжена. – также автоматически отозвался Эволюрьев.

– Хорошо, понятно… Большое спасибо. Не хочу отнимать у вас много времени, но можно задать ещё один вопрос?

Надо сказать, что лёгкая сговорчивость и хорошие манеры этого дольщика произвели на Иннокентия Николаевича приятное впечатление (особенно после всего того, что ему пришлось выслушать и пережить за последние несколько месяцев), поэтому он с радостью согласился ответить ещё на любое количество вопросов.

Однако дольщик задал такой вопрос, услышав который, Иннокентий Николаевич просто потерял дар речи.

– Как вы полагаете, подмосковная дача и новая иномарка являются для вас достойной компенсацией за лишение сотни людей почти всех сбережений, а некоторых ещё и единственного жилья? – спокойно осведомился собеседник.

Поскольку Эволюрьев так ничего и не ответил, дольщик вкрадчиво тем же тоном добавил:

– Может быть, вы считаете отдых на Карибских островах достаточной компенсацией?

После этой фразы мало того, что мнение у Эволюрьева об этом дольщике упало как в котлован, он также никак не мог понять, откуда же ему всё это стало известно? Ведь Иннокентий Николаевич прежде никогда и никому не говорил о том, что собирается взять путёвку на Карибские острова. И поэтому, немного придя в себя, он осторожно спросил:

– В чём вы меня обвиняете, и о каких это Карибских островах вы говорите?

– Я никого не обвиняю, у нас с вами другая цель. Я только призываю вас после нашего разговора получше подумать о том, как много неприятностей, согласившись на проведение этой авантюры, вы причинили многим людям. А о Карибских островах я узнал от дольщика с десятого этажа. Ну, всего хорошего! Пусть растёт ваше сознание!

На этом их разговор завершился.

Глава 4. Незваный гость

Весь остаток дня Иннокентий Николаевич никак не мог выкинуть из головы этот странный телефонный разговор. Он думал о том, каким же наглым оказался человек, которого он сперва ошибочно принял за интеллигента. И размышляя об этом, он никак не мог найти объяснение тому, откуда этому человеку стало известно о новой даче, машине, а главное о том, что он давно мечтает отдохнуть на Карибских островах! Он многократно задавался вопросом: что это за таинственный дольщик с десятого этажа, которому всё было известно? Наконец, порой его терзали смутные сомнения, что вдруг он и вправду совершил что-то такое, от чего кто-нибудь теперь сильно страдает. Но, как правило, подобные угнетающие мысли он тут же прогонял, не давая им возможности вносить смуту в его жизненное мировоззрение.

Вечером, перед уходом с работы, он предупредил почти всех сотрудников о том, чтобы те ни под каким предлогом никому не давали его домашний телефон и тем более адрес. Кроме того, Эволюрьев попросил секретаря автоматически никогда не соединять телефон в его офисе с неизвестными абонентами и всегда спрашивать их о цели звонка. Подобными мерами Эволюрьев надеялся, что больше никакой дольщик не сможет нарушить его спокойствие, когда он этого меньше всего ожидает.

Казалось, его замысел сработал. До самого конца рабочей недели никто из дольщиков его не беспокоил. Когда те звонили, секретарь всегда отвечал им, что Эволюрьев по различным причинам не может сейчас взять трубку.

Дома также Иннокентий Николаевич мог спать спокойно, без опаски, что  к нему может кто-нибудь вдруг придти и начать требовать свою квартиру…

Внешне, казалось, всё было прекрасно! Однако внутри что-то было не так… Эволюрьеву стало постоянно казаться, что что-то он упустил, чего-то ему не хватает. Но чего же именно он не мог никак понять… Возможно ему недостаёт собственного предприятия, генеральным директором которого он бы мог стать, рассуждал Иннокентий Николаевич… Но нет, это было что-то другое... Может быть, ему просто хотелось стать начальником рангом повыше? Нет, опять это что-то не то... Эволюрьев снова и снова спрашивал себя о том, чего же ему не хватает, но никак не мог найти ответа.

В субботу утром начальник ОКС проснулся с твёрдым намерением раз и навсегда избавиться от этого непонятного чувства. И поскольку вся остальная семья Эволюрьевых пока ещё продолжала праздновать новый год на новой даче, он решил провести этот день просто в компании хороших друзей, чтобы дурные ощущения исчезли сами собой.

Он как раз думал о том, куда ему больше всего хотелось бы поехать отдохнуть, когда его ментальный поиск неожиданно прервал звонок в дверь.

Иннокентий Николаевич подошёл к двери и, увидев в глазок очертания неизвестной высокой фигуры, недовольно спросил: «Кто там?», на что последовал ответ, от которого Эволюрьеву стало очень нехорошо:

– Это дольщик жилья. Я к вам пришёл по поводу строящегося дома по адресу Намекина, 83. Откройте, пожалуйста.

В голове у Иннокентия Николаевича сразу понеслись неприятные мысли. Видимо, рассудил он, кто-то из сотрудников всё-таки назвал его адрес, и теперь ему придётся продолжать держать оборону даже дома. Неужели теперь его сегодняшние планы будут нарушены, и с безмятежным отдыхом можно будет  на сегодня попрощаться. С полминуты Эволюрьев боролся с собой, рассуждая, стоит ли открывать дверь, но, в конце концов, решив, что, если он не откроет, у людей появится только лишний повод для подозрений, наконец, всё-таки впустил гостя.

Это был высокий черноволосый мужчина лет тридцати с пачкой каких-то документов в руках.

Когда гость разулся, Иннокентий Николаевич нетерпеливо спросил:

– По какому поводу вы пришли ко мне?

– Не волнуйтесь, я вас не задержу. Вы сегодня ещё успеете отдохнуть с друзьями, как и планировали. Я только пришёл несколько расширить ваше представление о реальных проблемах дольщиков и помочь вам избавиться от ощущения неудовлетворённости, которое преследует вас уже почти неделю.

До начальника ОКС не сразу дошёл смысл всех этих слов. Он ещё успел закрыть входную дверь, принять зимнюю куртку гостя, когда, наконец, осознав невероятность услышанного, замер у вешалки с курткой в руках... Это был уже второй случай, когда у него словно читали мысли.
Гость, по всей видимости, ожидал подобной реакции. Он спокойно прошёл в гостиную и сел в кресло у окна, ожидая, когда хозяин успокоится и последует его примеру.

Долго ему ждать не пришлось. Эволюрьев довольно быстро взял себя в руки и, решив, что этому обязательно должно быть какое-то разумное объяснение, подошёл к гостю и как можно спокойней спросил:

– Скажите, а откуда вы узнали о моих ощущениях и сегодняшних планах?

– Боюсь, пока я не смогу вам это объяснить. Вы просто-напросто не поймёте! Скажу пока только, что всё, в том числе и ваш адрес, я узнал от дольщика с одиннадцатого этажа. Когда-нибудь, возможно, мы вам объясним более понятно.

– Вы сказали «мы»? Кто это «мы»? – резко спросил Иннокентий Николаевич. Его мозг хватался за каждое слово незваного гостя, безуспешно пытаясь уловить логику происходящего.

– «Мы» – это группа дольщиков, помогающая вам. Зачем мы это делаем, лучше даже не спрашивайте. Главное, что вы должны всегда помнить, это то, что мы хотим вам только помочь!

После этих слов Иннокентий Николаевич запутался окончательно. У него было неплохое высшее образование, он очень многое мог понять, но то, что он сейчас слышал, не подлежало никакому пониманию. С чего это люди, которые уже больше года непрерывно на него нападали, обвиняли, таскали по судам и собраниям, стали ему вдруг помогать? Интересно, и как выражается эта помощь? Лично он пока её не замечал, и поэтому отнёсся к словам незнакомца с очень большим недоверием.

Тем временем после мимолётной паузы гость продолжил. Его голос теперь зазвучал довольно строгим, деловым тоном:

– А сейчас давайте поговорим о следующих фактах. В нашем «строящемся» доме было продано около сотни квартир, не менее двадцати из них продавались по два и более раз! При этом в саму стройку была вложена в лучшем случае лишь десятая часть от полученных денежных средств. Всё это видно невооружённым взглядом... Вы по-прежнему будете утверждать, что в этом виноваты исключительно недобросовестные подрядчики?

Начальник ОКС отнюдь не собирался так легко сдаваться и, стараясь говорить как можно убедительнее, ответил:

– Да. К сожалению, нас подвели именно нерадивые подрядчики: ООО «СКОК» и «КК Простой»!

– Напрасно вы на этом так настаиваете. Задумайтесь хоть на секунду о тех, кто оказался обманутым и лишился практически всех сбережений. О тех, кто, не получив вовремя своего жилья, вынуждены сейчас скитаться по родственникам в поисках временного пристанища. Наконец, о тех, кто так никогда и не получит своей квартиры, так как она уже была несколько раз продана кому-то другому. Попробуйте поставить себя на место этих людей!

Видимо, этот человек превосходно знал, что сейчас следует говорить, потому что Иннокентию Николаевичу действительно на какое-то мгновение стало очень жалко этих несчастных дольщиков. В какой-то миг он даже был готов чистосердечно раскаяться и сделать для них всё что угодно, лишь бы загладить свою вину, но уже в следующий миг снова взял себя в руки и, не отступая со своих позиций, сказал:

– Поверьте, я глубоко понимаю, что чувствуют эти люди, и искренне сопереживаю им, но что поделать, если подрядчики оказались такими авантюристами.

– А кто нанимал этих подрядчиков? Кто не проверял их деятельность и позволял продавать одни и те же квартиры по несколько раз? Кто должен был следить за их финансовыми операциями, но не следил? Или следил, но...

– Довольно! – не выдержав, крикнул Эволюрьев. – На что вы сейчас намекаете? Если я, по вашему мнению, в чём-то виноват и у вас есть неопровержимые доказательства, так пусть это решается в суде, в противном случае все ваши обвинения необоснованны! И вы не в праве меня в чём бы то ни было осуждать!

Однако дольщик только слегка улыбнулся и безмятежно произнёс:

– А я вас ни в чём и не осуждаю. Наша с вами цель другая. И как раз, преследуя её, я сейчас пытался пробудить вашу совесть. Но теперь я вижу, что пока она спит крепким сном, хотя, надо признать, на миг она сегодня всё же просыпалась... Ну да ладно, я ведь обещал вас не задерживать. – мужчина поднялся с кресла и неспешно направился к двери, по пути добавив: – Единственно, о чём бы я хотел вас попросить, так это в ближайшие десять-пятнадцать минут никуда не уходить. Дело в том, что с минуты на минуту вам должны будут доставить одну очень важную посылку. Это будет вам первый подарок от нас из пяти уже приготовленных. Возможно, он поможет вам справиться с преследующим вас неприятным ощущением. Ну, всего хорошего!

Необычный гость уже подошёл было к двери, но в последний момент внезапно обернулся и жизнерадостно воскликнул:

– Да, чуть не забыл! Я же хочу оставить вам с дарственной свой договор купли-продажи. – и он протянул Эволюрьеву пачку бумаг, которую принёс с собой. – Дело в том, что я добровольно отказываюсь от своей будущей квартиры. Также, на всякий случай, возьмите телефон нашей службы Сознательной Поддержки. – и он протянул хозяину маленькую пластиковую карточку. – Если у вас вдруг возникнут какие-то затруднения, эта служба всегда поможет вам добрым советом. Пусть растёт ваше сознание!

С этими словами он ушёл, оставив начальника ОКС стоять у распахнутой двери с договором в руках в полном замешательстве и недоумении.

Глава 5. Один подарок из пяти

Закрыв за странным гостем дверь, Иннокентий Николаевич быстро пробежал глазами по содержанию первого листа только что полученных документов. Это был действительно подлинник договора о покупке гражданином Секондовым Даниилом Григорьевичем квартиры в строящемся доме по адресу Намекина, 83.

Пройдя в свой кабинет, Эволюрьев принялся медленно ходить взад вперёд, ища рациональное объяснение всему произошедшему, но, несмотря на все старания, в голове у него не переставал крутиться только один ужасающий вывод: он столкнулся с чем-то паранормальным, с чем-то таким, что принято называть небылицами, сказками, фантазиями, наконец, галлюцинациями. Вновь и вновь вспоминая всё услышанное сегодня от незваного гостя, Иннокентий Николаевич всеми силами пытался найти хоть какие-нибудь утешительные доводы, говорящие о нормальности всего происходящего, но не мог. Главным камнем преткновения были загадочные моменты чтения его мыслей. Кроме того, Иннокентий Николаевич никак не мог выкинуть из головы некие упомянутые дольщиком подарки, которые он, мол, должен вот-вот получить…

Однако вспомнить всё, что говорил странный дольщик о подарках, Эволюрьев не успел, неожиданный звонок в дверь прервал его воспоминания.

Подходя к двери, он гадал, кто же это мог быть. После ухода Секондова прошло всего пятнадцать минут, неужели он вернулся? А может, это пришёл ещё один? Но, открыв дверь, Иннокентий Николаевич увидел всего лишь почтальона, держащего в руках какую-то коробочку.

– Здравствуйте, вам посылка. Распишитесь здесь, пожалуйста. – сказал почтальон, протягивая Эволюрьеву квитанцию о доставке.

Расписываясь, Эволюрьев заметил, что в графе «от кого» значилось «девятнадцать дольщиков жилья», а в графе «откуда» – «Намекина, 83».

Закрыв за почтальоном дверь, Иннокентий Николаевич прошёл в гостиную, сел на диван и принялся распаковывать полученную посылку. После небольшой возни с многочисленными верёвками и ленточками Эволюрьев, наконец, достал из коробки предназначенный ему подарок. Это была довольно старая на вид книга, на полосатой коричнево-зелёной обложке которой абсолютно ничего не было написано! Иннокентий Николаевич открыл первую страницу книги. На ней разместилось довольно странное оглавление: под самим заголовком столбиком шли только номера девятнадцати глав книги. Ни самих названий глав, ни номеров соответствующих им страниц не было… Изучая книгу, Эволюрьев открыл её примерно в середине, но перед ним предстали только два абсолютно чистых листа. Ничего не понимая, он бегло пролистал всю книгу. Несмотря на внушительную толщину, она была абсолютно пуста, за исключением первых двух страниц, одна из которых была оглавлением. На второй же странице он увидел всего несколько слов, написанных от руки почерком невероятно похожим на его собственный: «Что я упустил? Чего мне не хватает?». Более странной и менее содержательной книги Иннокентий Николаевич ещё никогда в жизни не видел!

И тут его взгляд случайно упал на лежащую рядом карточку службы Сознательной Поддержки, полученную им от странного гостя. Интересно, может этой их службе известно, что это за странная книга…

Недолго думая, Эволюрьев подошёл к телефону и принялся набирать указанный на карточке номер. Через мгновение в трубке зазвучал приятный женский голос:

– Доброе утро, вас приветствует служба Сознательной Поддержки. У телефона Фёдова Наталья Михайловна – дольщица жилья по дому Намекина, 83, купившая квартиру на третьем этаже. Сформулируйте, пожалуйста, свой вопрос или проблему.

«И здесь сплошные дольщики! Интересно, они так сразу всем об этом заявляют?! – с любопытством подумал Иннокентий Николаевич, но всё же решил об этом лучше не спрашивать и перешёл прямо к делу:

– Здравствуйте. Я вот только что получил одну очень странную книгу… Мало того, что она внутри практически пустая, на ней даже нет названия! На сколько мне известно, её мне подарил кто-то из «ваших». Может быть вы в курсе, что это за нелепая шутка?

– Это вовсе не шутка! Эта книга есть ни что иное, как Отражатель Процесса Развития Субъекта Трансформации или сокращённо ОПРСТ. Это большой дар для любого серьёзного искателя истины!

– Что ещё за ОПРСТ?? – растерялся Иннокентий Николаевич. До сих пор ему ещё никогда не приходилось слышать такой странной и смешной аббревиатуры.

– ОПРСТ, – принялась объяснять дольщица, – это некоторый объект, в данном случае книга, который отражает весь процесс роста сознания у субъекта трансформации, то есть у вас. Иными словами, все ваши мысли, так или иначе способствующие вашему развитию, немедленно проявляются на страницах этой книги. Поскольку подобных мыслей до сих пор у вас практически не наблюдалось, соответственно и книга почти пуста!

Услышанное было настолько невероятным, что Иннокентий Николаевич просто не мог заставить себя в это поверить. Может быть, над ним просто продолжают шутить? На всякий случай, присев в кресло и собрав последние капли здравого смысла, он отчаянно воскликнул:

– Сейчас не время иронизировать, я спрашиваю вас вполне серьезно!

–  А я вам серьёзно и ответила! В нашей службе на любые вопросы клиентов сотрудники всегда отвечают только правду. Чего не скажешь о вас…

Эволюрьев сделал вид, что не услышал последних слов. Сейчас было уже не до этого! Теперь главным было, во что бы то ни стало не сойти с ума от этой истории. Хватаясь за логику, как за последнюю соломинку, Иннокентий Николаевич вкрадчиво произнес:

– Прошу прощения, но я просто не могу в это поверить! Это противоречит всем мыслимым и немыслимым законам. Вы можете привести мне какие-то аргументы, подтверждающие истинность ваших слов?

– Да, это сделать совсем нетрудно. Подумайте о договоре купли-продажи, который вы получили сегодня утром. Максимально осознанно задумайтесь над тем, с какой целью он был вам оставлен и как вам лучше всего с ним поступить. При этом держите ОПРСТ открытым на третьей странице. Если вы зададитесь этими вопросами бескорыстно и всерьёз, то в книге вы увидите новую запись.

Если бы это поручение было дано неделей раньше, то Иннокентий Николаевич ни за что не стал бы выполнять такие странные и глупые на его взгляд действия, но теперь он уже не знал, чего и ожидать… Он положил ОПРСТ перед собой на колени и открыл на третьей странице. Как и было ему велено, Иннокентий Николаевич стал думать о том, как же лучше всего распорядиться полученным договором и зачем он был ему оставлен. По началу Эволюрьев думал переоформить квартиру на кого-нибудь из родственников. Но потом, вспомнив, что ему необходимо думать всё-таки не о своих интересах, Эволюрьев принялся рассуждать, ради чего же человек мог добровольно отказаться от своей квартиры, да ещё и в пользу Иннокентия Николаевича. У него в уме стали всплывать слова приходившего утром гостя о том, как много людей никак не могут получить своих квартир, а некоторые, возможно, их так никогда и не получат. И как раз в тот момент, когда перед ним реально встал вопрос о том, как же всё-таки распорядиться этим договором, и каковы истинные причины отказа Секондова от своих прав на квартиру, на третьей странице книги стали медленно появляться соответствующие слова: «Как справедливо распорядиться полученным договором купли-продажи, и с какой целью он был мне оставлен?».

Иннокентий Николаевич некоторое время смотрел на появившуюся надпись, как завороженный. Потом, так и не отводя от неё глаз, медленно с трудом произнёс:

– Действительно... Новые слова появились… Спасибо… Теперь я… убедился!

– Вот и замечательно! – отозвался голос в трубке, – А напоследок позвольте дать вам один совет. Всегда носите ОПРСТ с собой и периодически заглядывайте в него на случай обновления. С его помощью вы сможете безошибочно отличать открывшиеся вам истины от ложных заблуждений и предрассудков. Также должна сообщить вам, Иннокентий Николаевич, что сегодня вечером вы получите от нас второй подарок, так что ожидайте. Пусть растёт ваше сознание!

Их разговор завершился, и Эволюрьев положил трубку. Ему предстояла фундаментальная «ревизия» своих взглядов на жизнь…

Глава 6. Второй подарок

Больше никаких сомнений не оставалось. Иннокентий Николаевич оказался вовлечён во что-то очень ненормальное, просто противоестественное. Конечно, про субботний отдых никакой речи уже быть не могло. На протяжении всего дня мысли о произошедшем ни на минуту не уходили у Эволюрьева из головы. А к вечеру он просто не знал, что делать. Одна мысль о том, что с минуты на минуту ему должны принести ещё какой-то диковинный подарок, не давала никакого покоя. Весь вечер он скитался по квартире в ожидании очередного звонка в дверь, но так и не дождавшись, около полуночи заснул…

Эволюрьев проснулся от невыносимой жары. Едва открыв глаза, он обнаружил, что лежит на песке в окружении огромных пальмовых стволов, тянущихся к небу. К великому его удивлению на пальмах абсолютно не было листвы, даже на самых верхушках!

Иннокентий Николаевич медленно встал и огляделся: повсюду вокруг него на некотором расстоянии друг от друга сидели прямо на земле, скрестив ноги, какие-то люди, по всей видимости, это были туземцы. Их лица были разукрашены белыми полосками. Каждый крепко сжимал в руках несколько пальмовых листьев, кроме того, в ногах у некоторых лежали бананы, кокосы и финики. Также на песке вокруг них можно было разглядеть непересекающиеся начерченные круги, сильно различающиеся в диаметре. Создавалось впечатление, что каждый человек был как будто помещён в специально выделенную для него ячейку.

Туземцы пристально и весьма настороженно смотрели на белолицего незнакомца, точно от него исходила какая-то несомненная угроза...

Иннокентий Николаевич в свою очередь тоже неотрывно глядел на туземцев. Он был в полном недоумении. В голове крутилась только одна мысль: как он тут оказался, и что это за место. В надежде хотя бы как-то снять с этого вопроса непроглядную пелену тайны он сделал несколько шагов по направлению к ближайшему дикарю, который становился почему-то всё более беспокойным, по мере того как расстояние между ними сокращалось.

Когда Эволюрьев подошёл к нему настолько близко, что попал в начерченный вокруг него круг, дикарь внезапно вскочил на ноги и к удивлению Иннокентия Николаевича по-русски закричал:

– Несанкционированное вторжение в частную собственность! Попытка ограбления!

Услышав это, начальник ОКС от неожиданности замер на месте, не в силах выронить ни слова. И пока он так и стоял в оцепенении, перед ним стала разворачиваться очень необычная картина…

Туземец, который только что поднял крик, стал бегать вокруг Эволюрьева и махать во все стороны руками, словно созывая кого-то. Вскоре стало ясно, что делал он это не зря. Где-то около горизонта с бесчисленных «насестов» поднялись две высокие фигуры и стремительно двинулись на крик. Увидев их, дикарь замахал руками ещё пуще, словно с какой-то надеждой.

Однако за то время, пока всполошённый туземец бегал и кричал, Иннокентий Николаевич заметил, что к оставленному на минуту без присмотра «дому» тихо подкрался сосед по «насесту» и действительно утащил пару бананов у их шумного хозяина. Но вор не учёл, что тем временем пока он крал бананы, у него самого из оставленного им круга другой проворный дикарь успел стащить несколько пальмовых листьев, у которого, впрочем, также незаметно унесли в это время с «насеста» ананас. И так продолжалось по цепочке: всё время кто-то у кого-то к себе что-то тащил…

Однако долго наблюдать это забавное зрелище Иннокентию Николаевичу не удалось, потому что он почувствовал, как чьи-то большие чёрные руки схватили его железной хваткой и быстро куда-то понесли, закрыв ладонью глаза.

Несли его недолго… Уже через минуту он вновь почувствовал горячий песок под ногами и обрёл свободу. Перед ним на гигантской куче из пальмовых листьев восседал величественного вида туземец, явно отличавшийся своим социальным статусом от всех остальных. Лицо его было раскрашено так, словно над ним потрудился сам Леонардо да Винчи. Шея была обрамлена многоярусными бусами из отборных финиковых косточек, а в ушах искрились перламутровые ракушки!

– Здравствуй, чужеземец. Я Мазапут – вождь великого племени эгонов. Как ты смел пытаться ограбить этого достопочтенного жителя? – эхом прогремел разукрашенный туземец, указывая рукой на стоящего под кучей пальмовых листьев человека, в котором Эволюрьев тотчас узнал того самого дикаря, что минуту назад поднял шум из-за ничего.

Надо сказать, что поскольку начальник ОКС по-прежнему не понимал, что это за место и почему его здесь все так хотят обвинить в грабеже, он ответил довольно спокойно и как можно убедительнее:

– Поймите, я вовсе не хотел никого грабить! И мне абсолютно не нужны никакие ваши фруктовые запасы. Я просто хотел узнать…

Закончить свою речь Иннокентий Николаевич так и не смог, поскольку его заглушили недоверчивые крики и злой смех туземцев. При этом громче всех хохотал Мазапут.

Лишь когда огромная куча под великим вождём угрожающе зашаталась, тот, наконец, успокоился и недовольно проговорил:

– Неужели ты думаешь, что мы поверим в эту явную ложь! Да ведь каждый нормальный человек с самого детства только и мечтает, как бы побольше получить эти бесценные дары природы. И, естественно, он пользуется каждой подвернувшейся возможностью увеличить свои запасы. Это всем здесь известно!.. Это так очевидно!

Однако Иннокентию Николаевичу этот довод отнюдь не казался таким уж очевидным. Он, конечно, любил фрукты, но совсем не видел в них такой уж огромной ценности, чтобы постоянно перетаскивать их друг у друга. Поэтому после небольшой паузы он осторожно спросил:

– А почему вы так гонитесь за этими «дарами природы»?

– Странный вопрос! Кому же не хочется стать счастливым? – Мазапут поднял брови от удивления. Ему ещё никто не задавал такие глупые вопросы. При этом туземцы, окружавшие их, вновь рассмеялись.

– Интересно, а кто-нибудь из вас уже стал сказочно счастливым, набрав достаточно большую гору бананов, кокосов и пальмовых листьев? – с иронией в голосе спросил Эволюрьев, при этом бросив недвусмысленный взгляд на огромную кучу под великим вождём.

Однако Мазапут, видимо, не уловив иронии, на некоторое время серьёзно призадумался, после чего очень печально, даже как-то разочарованно ответил:

– Увы, сколько бы мы даров природы ни собирали, счастье почему-то всегда требует их от нас намного больше... Но пора вернуться к делу! – его голос снова изменился на угрожающий, – Так как ты был пойман при попытке ограбления, ты обязан заплатить штраф мне и пострадавшему от тебя лицу: десять пальмовых листьев и два кокоса… Каждому!.. Таков закон! – лицо Мазапута расплылось в торжествующей улыбке.

– Я бы с радостью. Да у меня ничего нет!

Улыбка тут же сползла с лица великого вождя.

– Нет?!..  Ты что, до сих пор не успел ничего украсть?.. Что ж, очень жаль… В таком случае тебе придётся отработать пять дней на плантациях. Боюсь, что у меня просто нет другого выбора!

Великий вождь махнул рукой, и Эволюрьева опять схватили сзади чьи-то руки и, вновь закрыв ему глаза, куда-то понесли.

На этот раз несли его намного дольше, чем в первый. Но когда, наконец, его ноги коснулись земли, и ему открыли глаза, перед ним предстало большое зелёное поле, на котором тоже росли пальмы, но в отличие от тех, что он уже видел, у этих пальм все верхушки были абсолютно целыми! А под их пышными зелёными макушками можно было разглядеть большие спелые кокосы…

Однако пока Иннокентий Николаевич любовался красотой этого места, к нему подошёл какой-то вооружённый до зубов туземец и ворчливо произнёс:

– Опять новенький. Ещё один нищий! Только пальмы переводите… Столько бесценных листьев из-за вас даром пропадает… Ладно, иди за мной!

Он неторопливо направился куда-то вглубь пальмовых плантаций, Эволюрьев последовал за ним. Пока они шли, начальник ОКС заметил, что на многих пальмах сидели под бдительной охраной очень худые и явно измотанные трудом туземцы. По всей видимости, они собирали с пальм плоды.

Вскоре туземец-проводник остановился около одной «незанятой» пальмы.

– Ты будешь работать здесь… Приступай! – повелительно сказал он, жестом показывая на свисающие сверху кокосы.

Эволюрьеву, конечно, вовсе не хотелось лезть на пальму, но под пристальным взглядом то и дело помахивающего копьём туземца-надзирателя, похоже, выбора у него не оставалось…

Три минуты Иннокентий Николаевич потратил на тщетные попытки добраться до верхушки! Всякий раз, когда он уже был всего лишь в каком-то метре от «драгоценных» плодов, его подводило ни что иное, как собственное пузо, которое так и тащило его по пальме вниз! Но вот, то ли оттого, что оно от чего-то приуменьшилось, то ли оттого, что законы гравитации сжалились над ним, Эволюрьев, наконец, кое-как взобрался на самый верх…

И вот, «весело» раскачиваясь и глядя с этой пятиметровой высоты на другие прекрасные пальмы, на карабкающихся по ним туземцев и на ясное безоблачное небо, Иннокентий Николаевич внезапно осознал для себя одну простую, но крайне важную вещь… Он вдруг увидел, что по сути он не так уж и отличается от этих жадных дикарей! И чтобы заметить это невероятное сходство достаточно было всего лишь заменить их бананы и кокосы на свою дачу и машину, а пальмовые листья на украденные у дольщиков деньги…

Но самым жутким открытием Эволюрьева было то, что отсюда следовал только один вывод: все его прежние попытки наконец-то стать счастливым от обыкновенного воровства и мошенничества так же пусты и напрасны, как и у этого несчастного племени…

Глава 7. Начало перемен

Иннокентий Николаевич проснулся от яркого солнечного света. Вместо верхушек тропических пальм перед его глазами вдруг предстал самый обыкновенный потолок. Сам же он уже лежал не на жёстком горячем песке, а на мягком просторном диване. Свет из окна стремительным потоком лился в комнату, наполняя её необыкновенной атмосферой радости и счастья…

«Выходит, это был всего лишь сон», – с огромным облегчением подумал Эволюрьев. Но каким он всё-таки был странным и неестественным: на протяжении всего сна сознание у начальника ОКС полностью сохранялось! Он мыслил там так естественно и свободно… В этом сне он даже сделал один очень важный вывод…

Эволюрьев принялся в деталях вспоминать своё ночное озарение. Однако в тот момент, когда открывшиеся ещё во сне истины целиком овладели его сознанием, над стоящим около дивана письменным столом неожиданно появилось какое-то лёгкое серебристое свечение и тут же исчезло… Эволюрьев встал и подошёл к столу. На том месте, где только что сиял свет, лежала толстая жёлто-зелёная книга. За исключением своего цвета она была точь-в-точь похожа на ту странную книгу, которую ему довелось получить вчера.

Когда Иннокентий Николаевич её открыл, перед ним предстало странное, но уже знакомое ему оглавление. От виденного ранее оно отличалось лишь тем, что напротив номера первой главы появилась запись: «Осознаётся…».

Когда же Эволюрьев перелистнул страницу, его снова ждал сюрприз. В верхней части листа, как и прежде, располагались строчки: «Что я упустил? Чего мне не хватает?». Однако под ними теперь тем же почерком было приписано: «Мне не хватает счастья. В “бананах и кокосах” счастья нет… Надо узнать, где его можно найти?». Других изменений в книге Эволюрьев не обнаружил.

Некоторое время Иннокентий Николаевич усердно размышлял об увиденном и прочитанном, потом, словно вдруг вспомнив о чём-то, подбежал к телефону и быстро набрал нужный ему номер. После нескольких гудков в трубке послышалось:

– Здравствуйте, с вами говорит служба Сознательной Поддержки. У телефона Форсова Анастасия Борисовна, дольщица жилья, купившая квартиру на четвёртом этаже, в доме по адресу Намекина, 83. Сформулируйте, пожалуйста, свой вопрос или проблему.

Надо сказать, что к этому времени Эволюрьев уже почти привык к тому, что со всех сторон его окружают одни дольщики и непременно связанные с ними паранормальные явления. Поэтому, стараясь уже не обращать на всё это особого внимания, он сразу перешёл к делу:

– Здравствуйте! Понимаете, ещё вчера я получил одну очень странную книгу, как говорят у вас, ОПРСТ. Тогда она была темно-зелёного цвета с коричневыми полосками, теперь же почему-то эти полоски исчезли, а сама книга приобрела оттенок жёлтого! Может быть, вы знаете, с чем это связано?

– Да. Обложка этой книги представляет собой цветовое отображение вашего текущего духовно-эмоционального состояния. Чем оно гармоничнее и возвышеннее, тем светлее и ярче цвета обложки.

Ещё не до конца понимая суть сказанного, но, всё же поверив дольщице на слово, Иннокентий Николаевич, не долго думая, перешёл ко второй части своего вопроса:

– Я также видел, как над книгой появилось какое-то лёгкое серебристое свечение, а потом внезапно исчезло…

– Ясно, это обычное явление. Оно происходит всякий раз с повышением частоты ваших вибраций. Кстати, именно в такие моменты ОПРСТ меняет свой цвет. – предвосхитив будущий вопрос, спокойно пояснила дольщица.

– Понятно… Да, и ещё. На второй странице ОПРСТ сегодня добавилась новая фраза, которая, видимо, является ответом на мой первый вопрос. Однако, в таком случае этот ответ явно не полон!.. В его конце возникает новый вопрос!

– Но ведь вы не знаете, каким должен быть полный ответ, не так ли?

– Да, не знаю… – нерешительно ответил Иннокентий Николаевич.

– Так чего же вы тогда ожидаете? Вам необходимо сначала самому суметь ответить на все ваши новые вопросы!.. Кстати, в этом случае в оглавлении напротив соответствующей главы появится надпись: «Осознано». – ответила дольщица, однако потом, словно на что-то вдруг решившись, после небольшой паузы добавила: – Но поскольку ваш вопрос действительно очень серьёзен и в одиночку вы можете бесконечно долго искать на него ответ, мы можем оказать вам небольшую помощь. Через несколько минут к вам может подойти персональный учитель по обретению счастья… Разумеется, если вы хотите!

Иннокентий Николаевич не знал, что и ответить. Во-первых, он не мог понять, откуда этой женщине стало известно содержание его нового вопроса из ОПРСТ, ведь об этом он пока ничего не говорил. А во-вторых, после этого странного сна он стал будто бы раздваиваться в своих желаниях. С одной стороны он по-прежнему хотел, чтобы все эти его «приключения» как можно скорее закончились и он смог бы, навсегда забыв о них, радоваться безбедной жизни на своей новой даче. Но с другой стороны его ум никак не покидала новая мысль о том, что вдруг действительно ещё существует какая-то другая жизнь – более счастливая и радостная, никак не связанная с его безрассудным (как он теперь убедился) желанием «иметь»!..

Некоторое время Иннокентий Николаевич продолжал колебаться между этими противоречивыми мотивами. Однако, вспомнив слова вчерашнего гостя, что ему хотят только помочь, он всё же согласился пожертвовать теперь уже вторым выходным ради такой заманчивой возможности: наконец-то стать счастливым…

– Очень хорошо. Учитель будет у вас уже через пару минут. Если у вас остались ещё какие-то вопросы, вы сможете задать их ему... Однако учтите, что обучение не будет быстрым и лёгким. Вам понадобится всё ваше желание и терпение, чтобы пройти его до конца… Ну, всего доброго! Пусть вам откроются новые знания! – завершила разговор дольщица.

Иннокентий Николаевич вернулся в гостиную, сел на диван и принялся с нетерпением ждать обещанного визита, гадая тем временем, что же это за таинственный учитель счастья и чему он собирается его учить.

Но вот две минуты ожидания истекли, и в дверь, наконец-то,  раздался звонок…

На пороге стояла маленькая симпатичная старушка. Многослойная белая мантия облегала её с ног до головы. Совершенно белые волосы слегка прикрывал такой же белый небольшой колпачок. В руках она держала огромную кипу каких-то старинных, местами пожелтевших свитков. Одним словом создавалось полное впечатление, что к начальнику ОКС решила заглянуть самая настоящая средневековая волшебница!

– Вызывали? – бодро спросила она, как только дверь открылась.

Глава 8. На уроке у «волшебницы»

– …Да! – улыбаясь, ответил Иннокентий Николаевич: смотреть на гостью и при этом сохранять невозмутимое выражение лица, было превыше его сил!

– Я очень рада, что своим видом сумела развеселить вас. Немаловажно, чтобы ваше обучение проходили в приподнятом настроении духа. – сказала старушка, старательно пытаясь втиснуться в дверь и не растерять при этом свои многочисленные пергаменты.

Когда, наконец, гостья была готова идти дальше, Иннокентий Николаевич провёл её в гостиную, где на письменном столе она сразу же сложила в кучу все свои старинные свитки и, обернувшись к Эволюрьеву, торжественно изрекла:

 – Меня зовут Фифсова София Ефимовна. Сразу же скажу, что я также купила квартиру на пятом этаже по хорошо известному вам адресу... Итак, сегодня я проведу у вас только один единственный урок, после чего вам придётся по аналогии постигать остальной материал самостоятельно. В противном случае ваше обучение будет не полным и поверхностным... Ну, а теперь, если вы не против, давайте начнём урок!

Она взяла со стола один свиток и развернула его. Иннокентий Николаевич с нескрываемым любопытством подошёл к ней. Он ожидал увидеть до краёв исписанную ветхую рукопись, однако перед его глазами предстал лишь какой-то детский карандашный рисунок, небрежно нарисованный ребёнком семи-восьми лет! На нём было изображено что-то вроде клетки, сплетённой из веток, в которой сидела какая-то небольшая красивая птичка.

– Как вы думаете, о чём повествует этот свиток? – как бы между прочим спросила гостья у Эволюрьева, увидев изумление на его лице.

– Не знаю… Может быть, об ущемлении законных прав птиц?! – предположил Иннокентий Николаевич.

– Нет. Конечно же, не об этом... Подумайте ещё. И исходите в своих догадках в первую очередь из того, по какому поводу мы здесь собрались!

С полминуты начальник ОКС безуспешно пытался разгадать, какой же тайный смысл требовалось ему увидеть в этом странном рисунке, но не мог... В конце концов, вспомнив, что он всё же не на экзамене, высказал первое, что внезапно пришло ему на ум:

– Ну, возможно, эта птица – я, а клетка – какие-то стоящие передо мной на пути к счастью препятствия?

– Да. Эта трактовка подходит значительно лучше. Теперь вам осталось определить, что это за препятствия, кто их создаёт и, конечно то, как их можно преодолеть… – бросив многозначительный взгляд на Эволюрьева, медленно и с расстановкой произнесла София Ефимовна. – У вас есть какие-то догадки на этот счёт?

Наступила тишина… Иннокентий Николаевич озадаченно молчал. 

– Хорошо… Давайте отложим пока этот свиток до поры до времени. Уверена, когда-нибудь вы его разгадаете полностью. – наконец сказала она и, свернув пергамент с рисунком, положила его подальше от всех остальных свитков. – А пока, чтобы помочь вам в этом процессе, я очень советую вам как следует поразмышлять над этими тремя подсказками, я бы сказала «тремя китами счастья». – она выбрала из кучи три свитка и протянула их Эволюрьеву.

Иннокентий Николаевич тотчас развернул один из них. На нём опять-таки был какой-то детский рисунок, только совсем другой: в его нижней половине изображалась вода, по-видимому, какое-то море или океан, а сверху в неё как будто сыпались из огромной тучи самые разные предметы. Это были и мячики, и домики, и мухи, и слоны…

– Что вы думаете об изображённом на этот раз? – спросила дольщица.

– Детское творчество. – тут же вынес вердикт Эволюрьев.

– На счёт творчества – это верно... Но вот чьё оно? Это другой вопрос! – задумчиво отозвалась София Ефимовна, а затем неожиданно спросила, – Как вы думаете, что это за океан?.. Всё, как и раньше. Предполагайте!

Снова наступила долгая тишина. Иннокентий Николаевич ждал подсказки, но так её и не дождавшись, наконец, ответил:

– Неужели вы хотите сказать… что, как и птица, этот океан… тоже я?!

– Да, именно вы! Более того, вы видите на рисунке тучу? А ведь из чего она появилась!? – «волшебница» сделала многозначительную паузу, а затем добавила, – При этом именно из неё сыпется всё, что вы видите на этом рисунке... Так что, подытожив, можно смело сделать вывод, что всё необходимое океану у него уже есть!

Пока гостья в белом говорила, Эволюрьев очень внимательно её слушал, пытаясь осознать, о чём именно идёт речь, но, увы, не мог: ассоциировать себя с океаном ему никак не удавалось! Кроме того, Эволюрьев хорошо помнил, что он всего лишь несчастный простой чиновник, и потому ответил:

– Это всё очень хорошо, но, увы, ваши слова не подтверждаются опытом! Если я, как вы утверждаете, «бескрайний океан», то почему у меня столько несбыточных надежд и неразрешимых проблем???.. Не обижайтесь, но на мой взгляд, ваши высказывания – сплошная бессмыслица...

Однако дольщица только улыбнулась.

– Всё гениальное просто! – спокойно сказала София Ефимовна и показала жестом на лежащий перед Иннокентием Николаевичем второй ещё не развёрнутый свиток. – Эта подсказка, я надеюсь, поможет вам развеять все кажущиеся  несоответствия.

Эволюрьев с нетерпением развернул очередной пергамент и тотчас замер от удивления и неожиданности. Перед ним, очевидно, той же детской рукой почти на весь лист был изображён мольберт, на котором был нарисован никто иной, как сам Иннокентий Николаевич!..

Но выражение растерянности быстро исчезло с лица Эволюрьева, когда он сообразил, что дольщики должно быть просто решили над ним подшутить, и сами нарисовали его портрет на старинной бумаге.

– Вот уж, где точно мне не придётся ломать голову, угадывая, где на рисунке изображён я! – попытался пошутить в ответ Иннокентий Николаевич.

– Ошибаетесь! Как раз на этом рисунке вы себя никогда не найдёте! – снова загадочно улыбаясь, ответила гостья в белом.

По мнению Эволюрьева это было уже слишком! С каждым мгновеньем он всё больше склонялся к мысли, что его просто хотят свести с ума… 

Тем временем дольщица, видимо, догадавшись о подобных мыслях своего подопечного, взяла со стола карандаш и, вручив его Эволюрьеву, сказала:

– Вот возьмите, это поможет вам в разгадке… И не переживайте, верно разгадав рисунок, вы с ума не сойдёте, а, наоборот, будете на шаг ближе к обретению всего, чего так долго искали!.. Ну а нам пора прощаться, ибо на этом мой урок окончен. Все остальные свитки я также оставляю вам в подарок! Не забывайте про них! И… Пусть растёт ваше сознание! – сказала София Ефимовна и тут же исчезла, оставив Эволюрьева наедине с великой тайной старинных свитков…

Глава 9. Закон мысли

Даже спустя пять минут после исчезновения «учителя счастья» начальник ОКС по-прежнему продолжал неподвижно сидеть на диване с карандашом в руках, пристально глядя на три полученных листа пергамента, лежавших перед ним: один из них пока так и оставался неразвёрнутым. Иннокентий Николаевич неустанно думал то о необъяснимом «прощальном трюке» гостьи, то о бескрайнем океане, то об огромной куче так и лежавших на столе свитков. Их, по словам дольщицы, ему ещё предстояло осознать, дабы, наконец,  ответить на все свои вопросы и начать жить осознанной счастливой жизнью…

Наконец, очнувшись от погружения в эти мысли, Эволюрьев принялся, не спеша, разворачивать третью из отобранных дольщицей подсказок, искренне надеясь, что, может быть, хоть она прольёт каплю света на все произошедшие чудеса. И действительно: на рисунке было изображено «детское» солнышко с исходящими от него во все стороны лучиками…

Настолько незатейливого, даже в какой-то мере примитивного рисунка Иннокентий Николаевич никак не ожидал. Тут просто нечего было разгадывать! Может, именно это солнышко дольщица хотела предоставить ему как некое счастье?.. Но как бы там ни было, толку от него было немного! Происходящее всё больше и больше напоминало чью-то глупую шутку, поэтому не удивительно, что терпение Эволюрьева, которое и без того уже давно находилось на пределе, теперь лопнуло окончательно! Разочаровавшись во всей этой затее с поиском счастья, Иннокентий Николаевич принял твёрдое решение больше не разворачивать  ни одного свитка, чтобы лишний раз не запутывать себя всякого рода бессмыслицами. А чтобы как можно быстрее забыть всю эту крайне необычную историю, он спрятал все лежавшие на столе свитки в старый шкаф. Он собирался уже бросить туда и полученную в подарок книгу, когда вдруг увидел, что на её жёлтом фоне вновь появились коричневые полоски, почти такие же, как и были с самого начала, разве что несколько тоньше…

На ум Эволюрьеву сами собой пришли слова, сказанные ему этим утром службой Сознательной Поддержки: «Обложка этой книги представляет собой цветовое отображение вашего текущего духовно-эмоционального состояния. Чем оно гармоничнее и возвышеннее, тем светлее и ярче цвета обложки».

«Видимо, отказ от продолжения разгадки отрицательно повлиял на цвет книги.» – подумал Иннокентий Николаевич и, вспомнив о возможности обновления её содержимого, принялся листать ОПРСТ. В самом деле, добавлений там было немало! На трёх ещё недавно пустовавших страницах теперь расположились новые вопросы: «Какой смысл в сравнении меня с океаном?», «Что означает рисунок с моим портретом, и зачем мне для разгадки дали карандаш?» и, наконец, «Что означает это простое солнышко, которое может нарисовать каждый ребёнок?». Кроме того, на странице, где ещё с утра была добавлена надпись: «В бананах и кокосах счастья нет…», теперь ниже было дописано: «Путём разгадывания подаренных свитков, надо узнать, какие преграды мешают мне обрести счастье».

Конечно, после такого обилия новых сообщений, написанных вдобавок ко всему его собственным почерком, Эволюрьев просто уже никак не мог выбросить всё это из головы. Весь оставшийся день в его сознании не раз самопроизвольно всплывали те или иные строчки из ОПРСТ, и каждый такой раз он вновь и вновь задавался обозначенными там вопросами, но, увы, желанные ответы так и не приходили…

На следующий день, в понедельник, Эволюрьев проснулся довольно поздно и с ужасом обнаружил, что опоздает на работу. Дело в том, что за минувшие выходные, сулившие ему столько приключений и загадок, он так про всё вокруг забыл, что даже не поставил себе с вечера будильник!..

К счастью, на улице, несмотря на сильный мороз, погода была ясная и безветренная, на дорогах совершенно не было пробок, так что Иннокентий Николаевич ехал довольно быстро по хорошо утрамбованному искрящемуся снегу.

И всё же его опоздание не осталось незамеченным: уже спеша на всех парах по длинному коридору в свой маленький кабинет, он едва не сбил с ног неожиданно вывернувшего из-за угла Черноморова, его директора.

– Иннокентий Николаевич! Что-то вы сегодня запаздываете! – весело сказал тот, а после чего тихо добавил: – Загляните ко мне минут через пятнадцать. У меня появились некоторые новые идеи относительно наших «активных друзей».

Иннокентий Николаевич не сразу сообразил, о каких это «активных друзьях» идёт речь. Минувшие выходные выбили у него из головы даже то, что он является одним из организаторов большой жилищной авантюры, и теперь его главная задача – как можно быстрее отвязаться от приставучих дольщиков. Однако стоило Эволюрьеву вспомнить детали проведённой операции, как ему тут же почему-то стало совсем не по себе… То «ответственное» мероприятие, которое ещё недавно, казалось, наряду с большими деньгами предвещало огромное счастье, теперь выглядело просто безответственной и глупой затеей…

Зайдя в свой кабинет, Иннокентий Николаевич стал думать о том, как бы всё-таки достроить в кратчайшие сроки этот несчастный дом, чтобы хоть как-то избавиться от внезапно навалившегося на него разочарования. Однако сколько он ни думал, теперь это казалось практически невозможным, и главным образом из-за того, что предназначенные для стройки деньги уже давно разошлись по многочисленным карманам и превратились в не менее многочисленные банковские счета и предметы роскоши.

С этими грустными мыслями он крайне неохотно направился к вызвавшему его Черноморову.

– На всякий случай прикройте за собой дверь. – сказал директор, едва Эволюрьев появился в поле его зрения, и когда его просьба была выполнена, сказал: – Итак, Иннокентий, как ты знаешь, отступать мы не привыкли, да и не по чину это нам! Так вот, я долго искал выход и вчера, кажется, его нашёл! – на лице директора расплылась знакомая торжествующая улыбка, точно такую же Иннокентий Николаевич видел в своём сне у Мазапута. – Как ты помнишь, наши общие знакомые подали в суд и даже выиграли дело, обязав нас перезаключить с ними договора на прежних условиях и достроить здание. Мы же в ответ на это подали кассационную жалобу, но, увы, она не принесла нам результатов.

–   Да. – Иннокентий Николаевич всё это прекрасно знал.

– Так вот, у нас есть в запасе ещё одно средство для дальнейшего затягивания строительства и невыполнения постановления суда – надзорная жалоба! Мы имеем неплохие связи, так что с её организацией, я думаю, проблем не возникнет.

– По-вашему эта жалоба нам как-то поможет? – на лице Эволюрьева читалось сильнейшее сомнение.

– Думаю, да. По крайней мере, попробовать стоит. Таким образом, мы выиграем время, а пока это главное!

– А может быть всё-таки лучше перезаключить с дольщиками договора и достроить дом, пока… – нерешительно начал было Эволюрьев, но Черноморов его перебил.

– Поздно! Мы уже построили в другом городе дом для семей  наших сотрудников, и очень большая часть полученных от дольщиков денежных средств была вложена туда! Так что простая достройка исключена!

Вид Иннокентия Николаевича видимо говорил сам за себя, поскольку Черноморов поспешно добавил:

 – Ты не волнуйся, не всё так плохо! До тюрьмы и конфискации имущества, я уверен, дело не дойдёт – у нас есть сверху свои люди. Так что если встретишь дольщиков, говори им просто, что мы не согласны с постановлением суда и будем его оспаривать в надзорной жалобе, ибо оно ошибочно… В общем, пока это вроде всё, о чём я хотел тебе сообщить.

Их разговор завершился, и Иннокентий Николаевич вернулся в свой кабинет. Глубоко сожалея о том, что он вообще втянулся в это грязное дело,  Эволюрьев сел за свой рабочий стол, и чтобы хоть как-то скрасить выпавшую ему нелёгкую долю, включил компьютер и принялся бороздить просторы Интернета, заодно проверив, не пришли ли к нему новые сообщения по email…

И действительно, за выходные появилось не мало новых электронных писем. По преимуществу это были рекламные рассылки, однако одно письмо явно таковым не являлось... В разделе «тема» было написано: «Закон мысли», а в разделе «От кого» – «sixth@namekina83.ru». Сам же текст письма был следующий:

«Уважаемый Иннокентий Николаевич!

Настало время активных действий! И чтобы выдержать его, вам необходимо осознать следующий фундаментальный закон мысли:

С вами всегда происходит всё, в чём вы бесконечно убеждены и во что непоколебимо верите, даже если это то, чего вы ужасно боитесь! Иными словами, рано или поздно сбываются все ваши глубинные ожидания! Понаблюдайте за собой и за окружающими событиями, и вы это заметите. Кстати, ярким доказательством этого закона являемся мы!..

Почему так происходит, со временем вы непременно поймёте сами! Но вывод, вытекающий из данного закона и соответственно наш совет – один: не тратьте время на пустые сомнения, смело проявляйте себя в действе жизни, и жизнь непременно соответственно ответит вам, пусть даже самым непредсказуемым образом! Поэтому будьте всегда положительны в своих мыслях, а значит и в убеждениях. Смело творите! Проявляйте свою истинную природу!

С уважением, Михаил Александрович, дольщик по дому Намекина, 83

P. S. Пусть растёт ваше сознание!

Глава 10. Время активных действий

Даже прочитав это письмо пять раз, Иннокентий Николаевич, не смотря на все усилия, так и не смог понять смысл написанного. Некий «закон мысли», излагаемый в письме, никак не мог ужиться с мировоззрением простого чиновника. Кроме того, в письме так и не было разъяснено, кто такие «мы» и о каких активных действиях идёт речь. Поэтому, будучи чиновником с очень большим стажем, Иннокентий Николаевич решил придерживаться старой, проверенной временем тактики: ничего не делать и наблюдать, что будет…

И действительно, плоды её действия не заставили себя ждать: уже на следующий день едва Иннокентий Николаевич ступил на порог своего кабинета, как Черноморов тут же вызвал его к себе и со страшным негодованием сообщил, что дольщики собираются подать на них в Страсбургский суд.

И это было только начало…

Вскоре было проиграно судебное дело по надзорной жалобе, и Черноморов, никак не желая с этим мириться, заставлял своего личного юриста Авоськина вновь и вновь искать всевозможные зацепки в решениях суда, организуя тем самым многократное пересмотрение их дела. Подобными мерами Черноморов старался, как можно дольше тянуть с перезаключением договоров и началом строительства. Но это только ухудшало их положение…

К концу зимы атака дольщиков наблюдалась уже не только в зданиях суда и на пикетах, но и в средствах массовой информации. Во многих газетах то там, то тут мелькали статьи, разбивавшие в пух и прах репутацию Эволюрьева и Черноморова. Пару раз дольщики пробивались даже на телевидение! И это не говоря уже об Интернете и о многочисленных открытых письмах президенту (впрочем, от них, к счастью для Черноморова, было мало толку).

Конечно, после всего этого Эволюрьев был уверен, что понял, о каких активных действиях шла в письме речь, хотя легче ему от этого не становилось.

К тому времени прошёл уже месяц, как вся его семья была в сборе, но о мистических дольщиках и о внезапно навалившихся проблемах с проведённой «операцией» Эволюрьев рассказывать не торопился. Он хорошо спрятал все полученные им «чудо-подарки», и надеялся, что его приключения на этом закончатся, но не тут-то было…

Однажды, когда он сидел дома в своём кабинете и напряжённо думал о том, что его теперь ожидает и есть ли у него хоть какой-то шанс выкрутиться из сложившейся ситуации, в комнату вошла жена:

– Кеша, откуда это у нас? – спросила она, показывая Эволюрьеву один из подаренных ему свитков, – Я нашла это под диваном в гостиной.

Медленно поднявшись с кресла, Иннокентий Николаевич взял свиток в руки и развернул: на пергаменте карандашом была нарисована кучка соломы, доверху наполненная муравьями, которые, судя по картинке, усердно и сообща строили себе будущее жильё. Одни подносили «строй материалы», другие их принимали и укладывали. При этом нельзя было не обратить внимания на колоссальную несоразмерность муравьёв с переносимыми ими тяжестями. Хотя их, по всей видимости, это ничуть не останавливало...

И тут внезапно на Эволюрьева нахлынул невероятный прилив энергии и сил! Он не знал, увиденный ли рисунок или своевременность его появления, подействовали на него так, но страх, сомнения и нерешительность, таившиеся в нём уже много месяцев, в мгновение ока куда-то исчезли! На смену им пришли оптимизм, уверенность и смелость! А с их приходом и осознание того, что во времена активных действий нужно также быть активным!..

На следующий день Иннокентий Николаевич ехал на работу с полной решимостью, во что бы то ни стало всё-таки добиться замены подрядчика, перезаключения с дольщиками договоров и завершения строительства в кратчайшие сроки. Погода была по-настоящему весенней: на деревьях распускались почки, зеленела трава, радостно пели птицы – всё это только придавало Эволюрьеву дополнительную уверенность в правильности принятого им решения. Единственным камнем преткновения на его дороге по-прежнему являлось отсутствие достаточных для финансирования стройки средств. Но Эволюрьев постоянно вспоминал отважных муравьёв, и в нём просыпалась вера, что и это препятствие как-то можно обойти...

Войдя в здание, Эволюрьев немедля двинулся к директору со своим радикальным предложением. Он очень надеялся, что, возможно, денежный вопрос каким-то образом решится при этом сам собой, хотя и понимал насколько наивно подобное предположение.

Однако, заглянув в кабинет Черноморова, Иннокентий Николаевич увидел сидевших напротив директора двух незнакомых мужчин, визиту которых тот был явно не рад. Едва завидев Эволюрьева, один из них жестом дал понять, что в ближайшее время их не стоит беспокоить. Сам директор только молча сидел, словно понурив голову.
Начальник ОКС, абсолютно не понимая, что происходит, недоумённо вышел из кабинета и побрёл обратно по длинному коридору… В голове у него неустанно крутились самые разные мысли. Он думал о своём неожиданном решении, об ужасающей нехватке денег на строительство вверенного ему дома, о неудавшемся визите к Черноморову, о таинственном «законе мысли»…

И тут у Иннокентия Николаевича мелькнуло забавное предположение, что он не смог поговорить с Черноморовым, просто потому что ещё не пришло для этого время – сначала ему надо было решить финансовый вопрос!

Придя к такой необычной для себя гипотезе, Иннокентий Николаевич после небольших колебаний решил ненадолго оставить своё рабочее место, воспользовавшись занятостью своего директора. Ему страшно хотелось уйти из этого душного, наскучившего ему здания куда-нибудь на свежий воздух, особенно сейчас, когда на улице была такая прекрасная погода, а вопрос, который ему предстояло решить, был далеко не из лёгких…

Так исторически сложилось, что неподалёку от его работы располагался небольшой городской парк, поэтому Эволюрьев, недолго думая, направился именно туда. Он часто любил, прогуливаясь по парку, в тихой и спокойной обстановке решать те или иные волновавшие его вопросы, при этом чаще всего верные решения к нему приходили неожиданно, словно сами собой...

Зайдя в парк, Эволюрьев, прохаживаясь, принялся выискивать вдоль центральной аллеи хоть одну свободную скамью. Но таковых, казалось, не было, – разумеется, никто не желал сидеть дома в такой тёплый солнечный день.

Однако, когда Иннокентий Николаевич проходил уже мимо второго десятка по-прежнему неприступных скамеек, его кто-то негромко окликнул:

– Иннокентий Николаевич! Идите сюда! Здесь свободно!

Эволюрьев остановился и озадаченно посмотрел по сторонам в поисках обратившегося к нему человека и спустя пару секунд, наконец, заметил его: на отдалённой скамейке, расположенной глубоко среди деревьев, сидел почтенного вида старец, который, как только Эволюрьев его заприметил, махнул ему рукой, приглашая присоединиться.

У незнакомца была большая белая борода, пышные усы и ясные голубые глаза. Его старый тёмно-синий плащ неторопливо развевался на ветру. Длинные седые волосы успешно завершали картину некоего сказочного мудреца.

Подходя к незнакомцу и присаживаясь рядом с ним, Иннокентий Николаевич гадал, что это за человек и почему он так экстравагантно выглядит. Может быть, это какой-то актёр, решивший в перерыв отдохнуть?.. Мало вероятно – до ближайшего театра отсюда несколько километров… И тут он догадался! Конечно, иначе и быть не могло!

– Вы, наверное, тоже… – начал, было, Иннокентий Николаевич, но не успел закончить – старец слегка улыбнулся и удовлетворительно кивнул.

–  Квартира на седьмом этаже? – высказал следующую догадку Эволюрьев.

На лице незнакомца снова показалась улыбка.

– Да. Вижу, вы заметили закономерность… Кстати, меня зовут Севенов Иоганн Себастьянович. Я седьмой из девятнадцати и последний из семи!

– Извините, но... я не понимаю, что значит последний из семи?

– Я последний из дольщиков, которые приняли физическое обличье для связи с вами.

– И всё равно я ничего не понимаю!..

– Именно потому я и здесь! – просто ответил Иоганн Себастьянович.

Глава 11. «Карта Т на М»

Дольщик на мгновение замолчал, а затем размеренно и не торопясь, начал своё объяснение:

– Вы, безусловно, уже догадались, что мы, а именно я и восемнадцать моих коллег, непростые дольщики... Мы не участвуем в митингах, не ходим на собрания, мы даже не судимся с вами! Более того, другие «обычные» дольщики о нашем существовании просто не знают! Мы работаем с вами и только с вами! Ваши цели – это наши цели! – старец на долю секунды задумался, словно решая, о чём ещё сейчас следует сказать, а затем произнёс, – Но кто мы такие, боюсь, ответа я вам дать не смогу, пока вы не осознаете три духовных закона, прекрасно обозначенных в подаренных вам свитках… Это необходимое условие для понимания происходящего.

– Ох, а другого пути нет?.. Меня в этих свитках изображают то птицей, то океаном, то вообще неизвестно кем! Ну, скажите, какой в этом может быть смысл? Мне порой кажется, что его там и вовсе нет. – честно признался Иннокентий Николаевич.

Старец внимательно посмотрел на Эволюрьева, словно на доверенного ему пациента, столкнувшегося в лечении с непредвиденными трудностями, и добродушно произнёс:

– Не волнуйтесь, просто не пришло ещё время! Делайте выводы, стройте предположения, пусть даже самые невероятные. Задавайте себе вопросы и, конечно, не забывайте про ОПРСТ. Я уверен, соединив все факты воедино, вы всё поймёте. В конце концов, вы уже на верном пути. Ведь вы же поняли смысл свитка про муравьёв… Да, кстати!

Дольщик достал из кармана какой-то старый свёрнутый лист бумаги, напоминающий посылку, и протянул его Эволюрьеву, добавив:

– Это вам. Четвёртый подарок от нас.

Иннокентий Николаевич с нескрываемой опаской поглядел на подозрительный презент, не торопясь его принимать: он не знал, что можно ожидать от дольщиков на этот раз.

– Не беспокойтесь! – видя реакцию Эволюрьева, сказал дольщик. – Я думаю, этот подарок вам понравится, ибо он поможет вам в решении насущной для вас проблемы... которая и привела вас в парк.

– Деньги! – не совладав с собой, выкрикнул Эволюрьев и тут же схватил предложенный ему сверток. Несколько прохожих озадаченно оглянулись на него, и начальник ОКС стал говорить намного тише, – Ой, простите, так здесь завёрнуты деньги?

– Нет, конечно. Но это карта, которая...

– Показывает, где зарыт клад?!! – в воображении Иннокентия Николаевича тут же возникла картина, где он с лопатой в руках подходит к отмеченному крестиком месту и начинает копать, копать...

– Не торопитесь! – по-прежнему невозмутимо предостерёг старец, однако казалось, что столь бурная реакция Эволюрьева, его несколько встревожила. – Это  непростая карта! Она приведёт вас только туда, куда вы уже идёте!

Иннокентий Николаевич, ничего не понимая, молчал.

– Эта карта в какой-то мере способна исполнять любые ваши желания, но только при условии, что вы уже имеете соответствующее к этому предрасположение.

– То есть что значит «предрасположение»?

– Увидите! Карта будет задавать вам вопросы, и в зависимости от ваших ответов на них она предложит вам пойти в том или ином направлении. Отвечайте только честно! И, в конце концов, она приведёт вас туда, куда надо.

Эволюрьев с любопытством посмотрел на лежащий у него в руках свёрток и, приглядевшись, заметил, что на одной его стороне мелкими буквами в углу было написано: «Карта Т на М». Недолго думая, он развернул её.
На бумаге был схематично изображён парк и, как быстро сообразил Эволюрьев, это был тот самый парк, в котором он находился. Также Иннокентий Николаевич заметил, что скамейка, на которой он сейчас сидел, была помечена на карте крестиком.

– Что показывает этот крестик? То, что мне нужно, находится прямо подо мной?? – недоумённо спросил старца Эволюрьев.

– О, конечно нет! Это всего лишь место где вы находитесь в данный момент. – обескураживающе ответил дольщик. – Итак, вы готовы, узнать, к чему шли всё это время, и что для вас приготовила карта?

– Ну... Ладно, готов! – Иннокентий Николаевич не знал, что и ожидать.

Однако стоило ему произнести эти слова, как неведомо откуда зазвучала какая-то тихая, но невероятно знакомая мелодия. И пока Эволюрьев вспоминал, где же он её уже мог слышать, Иоганн Себастьянович подсказал ему:

– Кажется, это ваш сотовый. Вы возьмёте трубку?

Лицо Эволюрьева тотчас «угасло». Ну, конечно! Эта мелодия означала лишь то, что Черноморов, наконец, заметил его отсутствие и теперь желает знать этому причину. Что ж, директору ответить надо:
– Да, Константин Борисович!.. Нет, я сейчас в парке... У меня здесь идут переговоры с  одним... представителем общественности по Намекина, 83... Да... Скоро буду!

Эволюрьев спрятал телефон обратно в карман и обернулся, чтобы продолжить диалог. Но дольщика уже не было! Иннокентий Николаевич грустно опустил взгляд на полученную карту и замер... На старом листе бумаги прямо под изображением парка появился вопрос: «Вы способствовали проведению жилищной авантюры? Да – 20 шагов налево. Нет – 20 шагов направо».

 Эволюрьев тут же вспомнил всё, что ему говорил старец: «Карта будет задавать вам вопросы, и в зависимости от ваших ответов на них она предложит вам пойти в том или ином направлении».

Иннокентий Николаевич неохотно, но с чистой совестью сделал двадцать шагов налево и, остановился. При этом на карте уже был готов следующий вопрос: «Вы пользовались чужими деньгами в личных целях? Да – 30 шагов налево. Нет – 30 шагов направо». Ещё менее охотно начальник ОКС сделал уже 30 шагов в том же направлении, а затем и ещё 10 (на вопрос «Обманывали ли вы дольщиков?»).

Вскоре «замысел» карты стал очевиден! От вопроса к вопросу карта медленно, но уверенно вела Эволюрьева в наименее привлекательную часть парка, не сулящую ему ничего, кроме встречи с отходами человеческой жизнедеятельности.

И уже в тот момент, когда Эволюрьев был готов махнуть на всю эту затею рукой, карта наконец-то задала вопрос, ответив на который, Иннокентий Николаевич всё-таки сделал несколько шагов в обратном направлении. Более того, и последующие вопросы, такие как «Если понадобится, Вы готовы ездить на работу общественным транспортом?», «Вы готовы расстаться с дачей в Подмосковье?», на удивление самого Эволюрьева также были восприняты им вполне положительно.

Таким образом, потихоньку, шаг за шагом он вскоре вернулся туда, откуда начал своё движение.

Но тут, карта задала вопрос, который совершенно не был похож на все предыдущие! Это был сложный вопрос, без вариантов ответа...

«Где вы будете прежде всего искать счастье?»

Эволюрьев почему-то был уверен, что это ключевой вопрос и ответить на него надо верно во что бы то ни стало! Он закрыл глаза и попытался вспомнить всё, чему его учили «мистические» дольщики...

Однако сразу вспомнился только Мазапут, его самодовольный смех, качающаяся пальма и фраза из ОПРСТ: «В “бананах и кокосах” счастья нет…».

Но затем, спустя полминуты, Иннокентий Николаевич вспомнил ещё одну хорошо запомнившуюся речь. Она была произнесена несколько месяцев назад дольщицей с пятого этажа Софией Ефимовной: «Всё необходимое океану  у него уже есть!».

Ещё несколько секунд, и Эволюрьева озарило... Безусловно, вот оно то, что так долго пытались доказать ему дольщики! Вот он ключ к разгадке!

Счастье, которого ему так долго не хватало, всегда было с ним и ни на минуту не покидало его. Вот только Иннокентий Николаевич этого не понимал.

Но теперь он знал. Счастье приходит только изнутри. Искать надо в себе!

И лишь стоило ему так подумать, как на карте под вопросом показались слова: «Верно! 100 шагов вперёд». Прочитав их, Эволюрьев, не раздумывая, бодро пошёл по парковой аллее, считая про себя шаги.

5, 6, 7,..., 50, 51, ..., 98, 99, 100. Иннокентий Николаевич остановился и снова взглянул на карту, но ничего на ней уже не увидел. Только белоснежный лист бумаги, не подающий никаких сигналов...

«Должно быть я, наконец, дошёл до своей цели» – подумал Эволюрьев и огляделся по сторонам, выискивая хоть что-нибудь, напоминающее клад. Но увы, рядом не было совершенно ничего примечательного...

– Билеты, лотерейные билеты! Покупайте, покупайте! Новая акция! Выигрыши до десяти миллионов рублей!

Иннокентий Николаевич оглянулся. В пяти метрах от него стоял небольшой ларёк, из которого, широко улыбаясь, выглядывала продавщица. Увидев, обратившего на неё внимание Эволюрьева, она, не раздумывая, «обрушила» свой призыв на него:

– Молодой человек, не желаете купить билетик? Вдруг удача обернётся?

Иннокентий Николаевич уже набрал было в грудь воздуха, чтобы осадить настойчивую продавщицу, однако...

Новое озарение неожиданно подсказало другое, более верное решение – ведь именно к этому самому ларьку и вела его карта Т на М!

И он с уверенностью купил два билета...

Уже вечером Эволюрьев знал, что стал законным обладателем 19 миллионов рублей...

Глава 12. «Никто и не ожидал»

Дверь без стука отворилась, и в кабинет Черноморова вошёл Эволюрьев.

Он неторопливо прошёл почти через весь кабинет и небрежно бросил два лотерейных билета директору на стол.

– Что это значит? – с возмущением на столь фамильярное поведение подчинённого воскликнул Черноморов.

– Вчера я выиграл в лотерею. И это стартовый капитал для немедленного возобновления строительства. Надеюсь, теперь мы сможем спокойно перезаключить договора с обманутыми дольщиками и начать настоящую стройку. Больше нет причин играть с людьми в кошки-мышки!.. Итак, что скажете?!

Эволюрьев ожидал, что директор начнет, как обычно, возмущаться и спорить, но тот после секундной паузы только расплылся в улыбке и сказал:

– Прекрасно! Это довольно неожиданно. Но в общем-то именно то, что нам нужно!.. Те двое, что были у меня прошлым утром – судебные приставы. Они дали нам всего лишь месяц на перезаключение договоров с дольщиками и начало строительства. Я уж не знал, что и делать... Так что скорее получайте деньги, нам нужно успеть всё сделать в срок.

***

Полгода спустя...

Был ясный осенний день. Эволюрьев Иннокентий Николаевич ехал на работу. Полностью погружённый в свои воспоминания о том, как он, наконец, продал свою дачу в Подмосковье и в очередной раз финансово помог строительству, Иннокентий Николаевич совсем не заметил, как доехал до места работы – пора было выходить из троллейбуса...
Всё утро, сидя в своём кабинете, Иннокентий Николаевич то и дело перелистывал ОПРСТ. Многие вопросы в этой книге уже успели получить долгожданные ответы, но ещё очень многие по-прежнему хранили свои тайны, что неизменно отражалось в её оглавлении...

Напротив третей главы было написано: «Осознано», ещё семи главам соответствовала надпись «Осознаётся», ну а все остальные номера пока так и стояли в столбик одиноко. Но главным было то, что перед Эволюрьевым теперь встал новый, пожалуй, самый сложный вопрос. В ОПРСТ он появился вскоре после того невероятного лотерейного выигрыша. И именно на него уже полгода непрерывно искал ответ Иннокентий Николаевич...

И вот, в очередной раз безрезультатно закрыв книгу, Эволюрьев снова задумчиво посмотрел на её давно изменившуюся обложку. На светло-фиолетовом фоне, усеянном множеством белых звёздочек, в самом центре обложки красовалась большая золотистая надпись: «Кто я?»...

Однако размышления начальника ОКС над этим непростым вопросом прервал телефонный звонок.

– Иннокентий Николаевич? Добрый день! Это Пётр Аркадьевич, я купил квартиру на первом этаже в новостройке Намекина, 83, может быть помните?

– Да, да, конечно! Ваше всеведение в тот раз меня просто поразило!

– О, ну что вы! Этим в такой же степени обладаете и вы... – как бы между прочим отозвался дольщик, а затем сказал. – Но вернёмся к делу. Сегодня в семь часов вечера около Намекина, 83 состоится общее собрание дольщиков жилья, и мы надеемся на ваше присутствие...

Эволюрьев уже давно ждал чего-то подобного, и поэтому сразу согласился:

– Да, да… Хорошо, я обязательно буду.

Положив трубку, Иннокентий Николаевич с чистой совестью закрыл ОПРСТ, будучи уверенным, что уже этим вечером он, наконец, получит все долгожданные ответы.

И вот, когда стрелки часов выстроились в прямую линию, а за окном почти стемнело, Эволюрьев отправился на назначенную встречу. Оказавшись на месте, он увидел, что вокруг невероятно красивого девятнадцатиэтажного здания собралось необычайно много народу. Было так оживлённо и шумно, что казалось, здесь собрался почти весь город!

Продвигаясь сквозь толпу, Эволюрьев принялся искать знакомые ему лица.

Надо признать, что Иннокентий Николаевич был сильно удивлён. Ведь если это все те люди, которые на протяжении уже нескольких лет неустанно его преследовали, то почему они теперь его словно не замечают? Народ был разбит на небольшие группки, в каждой из которых обсуждали что-то своё, не обращая ни малейшего  внимания на всех остальных.

– Добрый вечер, Иннокентий Николаевич! – наконец, раздался из толпы вдруг чей-то голос, и Эволюрьев обернулся.

По узкой дорожке от дома к нему один за другим шли семь человек. Трое из идущих Иннокентию Николаевичу были хорошо знакомы, однако остальных он прежде ещё не встречал. Шествие возглавлял невысокий слегка лысоватый мужчина лет сорока пяти.  Подойдя, он добродушно улыбнулся и представился:

– Я Пётр Аркадьевич. А это шесть моих коллег. С нами со всеми вы уже знакомы, просто не всех видели лично... Позвольте, я вкратце расскажу вам, зачем мы вас сюда пригласили. Дело в том, что поскольку это наша последняя «явная» встреча, нам бы хотелось, чтобы вы имели ответы на все вопросы, заданные вами в ОПРСТ... Кстати, а где он?

Иннокентий Николаевич достал из толстого портфеля книгу с яркой светло-фиолетовой обложкой и протянул дольщику. Пётр Аркадьевич быстро перелистнул пару страниц, а затем протянул ОПРСТ рядом стоящему высокому черноволосому мужчине с фразой:

– Взгляните, Даниил Григорьевич, это, кажется, по вашей части.

Секондов задумчиво посмотрел на раскрытые страницы книги, на которых поднимался вопрос: «Как справедливо распорядиться полученным договором купли-продажи и зачем мне вообще был оставлен этот документ?», после чего, обращаясь к Эволюрьеву, сказал:

– Всё очень просто! Я оставил вам его в первую очередь ради того, чтобы вы поняли, что далеко не всё в этом мире решают имущество и деньги. И вы это действительно осознали! Где сейчас ваша четырёхэтажная дача? – Даниил Григорьевич сделал паузу и многозначительно улыбнулся. – Таким образом, этот договор уже сыграл свою хоть и не заметную, но очень важную роль: всё это время вы продолжали верить нам несмотря ни на что! Ну, а по поводу второго вопроса – вы вправе делать с договором всё, что захотите. Как я и сказал, он полностью ваш!

Эволюрьев тут же принялся мысленно перебирать варианты того, что же с ним можно сделать, кому передать. Он огляделся по сторонам – все остальные дольщики уже, видимо, получили свои квартиры и теперь довольно беседуют между собой...

Тем временем ОПРСТ попал в руки Софии Ефимовны. Она вдумчиво ознакомилась с книгой и сказала:

– Я вижу, вы осознали, где можно найти счастье. Что ж, это прекрасно! Но я не пойму, почему же вы в таком случае практически не разгадали мои свитки?! Ведь они отвечают на вопрос «как?». Я была уверена, что вы сможете с ними справиться...

– Подождите. – вмешалась в разговор Наталья Михайловна.  – Мне кажется, тут просто нужен практический подход. У нас же остался ещё один подарок, не так ли?

– Так ты считаешь, он уже готов?.. И сможет правильно осознать всё, что увидит?! – вмешалась в разговор Анастасия Борисовна.

– Конечно, посмотрите хотя бы на цвет обложки ОПРСТ! – настаивала на своём Наталья Михайловна.

Иннокентий Николаевич только недоуменно переводил взгляд от одной дольщицы к другой, совершенно не понимая, о чём идёт речь. 

В стороне послышалось лёгкое покашливание, и все обернулись к стоявшему поодаль пожилому человеку с большими пышными усами. Его покатый морщинистый лоб говорил о большом жизненном опыте, которым он был намерен сейчас поделиться:

– Не вижу причин спорить... Вы же знаете, что от нас здесь мало, что зависит. И тем не менее, я уверен, лучший способ понять что-либо – это увидеть всё собственными глазами! – дольщик обернулся к Эволюрьеву и, указывая рукой на здание, сказал: – Иннокентий Николаевич, не могли бы вы зайти на пару минут в дом и осмотреться? Мы вас подождём пока здесь.

Эволюрьев медлил. Он совершенно не понимал, чем вызвана столь странная просьба. Но вспомнив, что дольщики его ещё никогда не подводили, он повернулся и неторопливо пошёл по тропинке к дому, на ходу гадая, что же такого особенного его может ждать внутри.

И вот он на пороге. Едва открыв парадную дверь, он увидел... самый обыкновенный многоквартирный подъезд. Кнопка вызова лифта светилась жёлтым огоньком, – видимо, кто-то, устав ждать, стал подниматься по лестнице пешком...

Иннокентий Николаевич уже собирался уходить, когда откуда-то раздался  приятный мелодичный звук, и двери лифта распахнулись. «Что ж, говорите надо осмотреться» – подумал Эволюрьев и с этой мыслью шагнул в лифт. Сам не зная почему, он нажал на девятнадцатый этаж – двери  захлопнулись и лифт тронутся...

Но едва это произошло, как Эволюрьев неожиданно почувствовал, что что-то в нём изменилось... Будущее его пугало. Окружающий мир стал ужасающе чужд и противен.  Безусловно, чтобы выжить в нём, нужно бороться и не на жизнь, а на смерть... Кроме того, его сильно раздражало, что лифт движется так медленно. Он проклинал всё на свете, за то, что всё-таки сел в эту дурацкую кабину, а не вышел сразу на улицу.

Но по мере движения лифта, злость и тупая ярость в мозгу Эволюрьева смягчались, беспричинно сменяясь то коварством, то хитростью, то надменностью, то другими разъедающими эгоистическими чувствами.

Так продолжалось, как казалось Эволюрьеву, минут пять, пока лифт не достиг седьмого этажа, на котором Иннокентий Николаевич, наконец, почувствовал себя, как обычно в последнее время. Бесконтрольный эгоизм снизошёл почти на нет. Жажды наживы, хитрости и недовольства больше не было. Он чувствовал только бескорыстность, спокойствие и уверенность в будущем.

Но вот лифт доехал до восьмого, девятого этажа, и неожиданно Эволюрьева стали наполнять необыкновенная радость, покой и любовь ко всему на свете. И чем выше поднимался лифт, тем сильнее становились подобные чувства. Иннокентию Николаевичу казалось, что ещё чуть-чуть, и он просто растворится, потеряется в них...

И действительно. На двенадцатом этаже, произошло нечто совершенно необыкновенное! Теперь для Эволюрьева пространство и время больше не являлись данностью. Они словно слились в вечном настоящем! Казалось, его знания о мире просто не имеют границ. Эволюрьев понял, что больше совершенно не привязан сознанием к своему телу и может лёгким усилием воли легко перенестись в любую точку пространства и времени...

...Это было чудесно! Иннокентий Николаевич летел над землей на высоте птичьего полёта. Под ним простирались живописные леса и жемчужные реки, искрящиеся горные пики и бескрайние моря. Словно музыка струились великолепные водопады. А он всё летел и летел. Всё быстрей и быстрей, выше и выше!..

И в какой-то миг Эволюрьев почувствовал себя единым с каждым деревом, с каждой птицей,  с каждым человеком... планетой... со всей Вселенной...

Вокруг не было больше ничего. Ни прошлого, ни будущего. Весь огромный многоликий мир, миллиарды и миллиарды звёзд... Всё было в нём! Как на ладони! В его вечном Едином Сознании.

Но наслаждаться своим новым неописуемым состоянием Иннокентию Николаевичу долго не пришлось. Вскоре возникли странные ощущения погружения и сжатия, и через несколько секунд он уже вновь стоял в лифтовой кабине. Послышался мелодичный звук и последующий скрежет открывающихся дверей лифта, что могло ознаменовать только одно: Эволюрьев достиг девятнадцатого этажа, и самое невероятное путешествие его жизни окончено. Обратно вниз лифт довёз Эволюрьева уже без приключений.

Когда Иннокентий Николаевич вышел из дома, кроме семи мистических дольщиков уже никого больше не было. Эволюрьев подошёл к ним. Он не находил слов, вопросов было столько, что он просто не знал с чего начать.

Тем временем один из дольщиков, Иоганн Себастьянович, подошёл к нему  и тихо сказал:

– Это была только экскурсия... Подсказка... Само же путешествие в себя для вас только начинается! И хотя путь у всех один, каждый пройти его может только сам! А значит, нам пора прощаться. – промолвил старец и протянул Эволюрьеву его ОПРСТ. – После всего увиденного, уверен, что уже сегодня вы легко ответите на все свои прежние вопросы. Что ж, пусть растёт ваше сознание!

И не говоря больше ни слова, дольщики исчезли в белоснежной дымке. А Иннокентий Николаевич медленно пешком направился домой.

И в ту же ночь на лоне звёздного неба впервые на данной широте заполыхало неописуемой красоты северное сияние!..

Иннокентий Николаевич шёл домой, вспоминал вопросы и в это же мгновение находил на них ответы. Теперь он точно понимал, что сам «рисует» себя, свою жизнь, а значит и своё счастье. Он знал, что «клетку для птички» создаёт только плохой художник... Хороший же рисует «солнечный свет»!

В тот вечер Эволюрьев действительно получил ответы на все свои вопросы, в том числе и на главный: «Кто я?».



