VEDIC PALMISTRY - ВЕДИЧЕСКАЯ ХИРОМАНТИЯ
Лекция № 1 “Введение в палмистри”. 
Основателем астрологии, палмистри и нумерологии является Бхригу муни, а основным трактатом по этим наукам считается Бхригу-самхита.

Ведический астролог должен владеть всеми тремя направлениями. Естественно, что в чем-то он будет разбираться больше.

Все три направления способны дать ответ на любой поставленный вопрос, но с разной степенью временной точности и с разной степенью гарантии безошибочности.

Однако, опытный астролог должен сразу определить, с помощью какой методики отвечать на поставленный вопрос.

Если вопрос требует рассмотрения с точки зрения науки, в которой он не является профессионалом, незазорным будет переадресовать данный вопрос к другой квалифицированной личности.

Для этих целей неплохим является сотрудничество специалистов разных областей ведического знания, таких как аюрведа, астрология, нумерология, палмистри, гемология и т.п.

Последователи ведических наук должны помнить, что удача приходит к тому, кто создает не конкурентов, а друзей. Забота о духовном выздоровлении обратившегося должна быть больше, чем стремление получить прибыль. Когда обратившийся увидит сплоченность и единомыслие представителей разных направлений ведического знания, услышит одни и те же наставления от разных специалистов, его шансы вылечиться от материальной скверны заметно увеличатся.

Некоторые детали.
Астрология во многом зависит от составления натальной карты, что зачастую является приблизительным действием, так как никто точно не знает времени своего рождения, а методиками ректификации мало кто владеет профессионально. 

Палмистри изначально работает с точнейшей картой руки, составлять которую не надо, и поэтому точность предсказаний достаточно высока.

В астрологии одна и та же позиция может иметь множество интерпретаций. В Палмистри практически одна интерпретация каждого положения.

Современная астрология доверяет машинным вычислениям, в то время как палмистри доверяет фактическому материалу - живой руке.

Не понравившуюся карту можно поменять в соответствии с другой школой или изменив время рождения. В палмистри исходные данные не поменяешь – рука есть рука.

Линии на руке меняются в соответствии с изменением сознания человека.

Нумерология выгодно отличается своей способностью давать общие рекомендации и предсказания на любой период времени с гарантированной точностью.
Отношение к ошибкам.
И астрология, и палмистри, и нумерология иногда ошибаются, чтобы у неверующих была свобода выбора, и они могли бы обосновать свои выводы на фактах. 

С этим связана одна ведическая история. Шива услышал, что Бхригу-муни может увидеть всё, что угодно в медитации, и отправился к нему проверить это. Он попросил его увидеть, что сейчас делает его жена Парвати. Бхригу увидел, что она принимает омовение обнажённой. Вернувшись домой, Шива рассказал Парвати об этой способности Бхригу, но Парвати пришла в гнев оттого, что её наблюдали обнажённой, и прокляла Бхригу - всё, что он говорит, будет на половину неправдой, а он и является основателем всех этих наук.

Поняв свою ошибку, астрологу необходимо исправить ее возможными действиями, извиниться, а если это невозможно – поститься до трех дней.

Палмистри и духовная жизнь.
Линии материальных желаний реально стираются с ладоней, когда человек хлопает в ладоши во время воспевания святых имён Бога. Своим хлопаньем он разгоняет ворон грехов с дерева жизни.

Опытный астролог способен наблюдать за духовным ростом людей по изменениям на их руках.

Простые ответы на простые вопросы.
Часто люди задают вопрос: что у меня написано на руках? 

1. В первую очередь то, что мы изо всех сил оттолкнулись ими от Бога! 

2. То, что мы изо всех сил цепляемся за наши материальные планы чувственного наслаждения! 

3. То, что это наш последний шанс обратиться к Богу и стать серьёзными! 

Когда я выйду замуж? 

1. Когда захотите. Вы полностью свободны в своем поведении. Палмистри и нумерология могут определить степень полезности вашего выбора для духовного и материального развития. 

2. Важно не когда, а на сколько. Ведическая наука способна определить сочетаемость в психологическом плане для создания семьи с целью прожить всю жизнь вместе. Однако не забывайте, что главным аспектом совместной жизни является единство целей. 

3. Этот вопрос имеет смысл до того, как выбирать кандидата на совместную жизнь. 

Сколько у меня будет детей? 

1. Палмистри может дать ответ, но учтите, что дети должны рождаться в молодости, и когда здоровье обоих родителей на высоте. 

2. Совершение абортов и использование противозачаточных средств полностью сбивает предсказание. 

Могу ли я переехать в другой город (страну)? 

1. Нумерология может определить степень благоприятности того или иного места проживания, однако помните о золотой поговорке: “От себя не убежишь!”. Поэтому постарайтесь переезжать, не убегая от проблем, а только по непреодолимым обстоятельствам или рекомендации Духовного Учителя. 

2. В любом случае при переезде никогда не рвите все корни. Возьмите продолжительный отпуск на работе. Не продавайте, а сдайте квартиру в аренду. Действуйте как гусеница – пока прочно не схватитесь за новый листок передними лапками, не отпускайте задние. Особенно это относится к женщинам. 

3. Проживите на новом месте минимум 1 год. Пока не узнаете новое место во все времена года, не делайте заключений о климате. То, что вам понравилось летом, может совсем не подойти для вашего здоровья зимой. 

История. “Паломник и вор”

Однажды богатый человек отправился в паломничество, у него было немного пожиток, но много денег.

Один вор, узнав об этом, подумал – присоединюсь-ка я к нему. Мы вместе будем путешествовать, а в благоприятный момент я смогу забрать его денежки.

Он втерся в доверие к богатому человеку, и тот вел себя с вором свободно. Утром он доставал откуда-то свой кошелек, пересчитывал деньги, а в это время вор с горящими глазами наблюдал за этим.

Так повторялось каждый день, и когда вор убедился, что богач уже доверяет ему, решил – пришло мое время.

Ночью, когда паломник уснул, вор стал искать деньги. Он обшарил все что можно, залез везде, где только возможно, но ничего не нашел.

Он решил попробовать в следующую ночь, но вновь ничего не нашел.

Так повторялось 7 ночей подряд, тем не менее, непонятно откуда богач доставал свой кошелек и начинал пересчитывать деньги.

Вор был в полном недоумении, не понимая, где же тот хранит свои деньги.

Наконец его охватило страшное беспокойство при мысли о том, что паломник – великий йог, а, как известно, с ними шутки плохи, так как тот может легко его проклясть. Наверно он просто притворяется, что спит по ночам, на самом деле он все знает обо мне, поэтому будет лучше, если я покаюсь перед ним, пока еще не поздно. 

Утром после седьмой бессонной ночи он пал на колени перед паломником и сказал, плача и раскаиваясь: “прости меня – я вор, хотел украсть у тебя деньги, но не смог. Я не спал 7 ночей, ища их, но так и не нашел. Скажи мне, пожалуйста – где ты их прятал? Я не буду больше красть – клянусь, но мне просто интересно – где ты прятал свои деньги?”

Богач улыбнулся и сказал: “Ты знаешь, я давно догадывался, чем на самом деле ты занимаешься, поэтому я прятал свои деньги у тебя под подушкой. Ты искал их везде, не догадываясь, что они совсем рядом”.

Точно так же и люди ищут счастья везде, но только не рядом, не у себя под подушкой. Только не там, где оно на самом деле находится.

Счастье и знание находятся внутри нас, в нашем сердце.

Итак, мы будем изучать ведическое палмистри по двум первоисточникам: “Хаста Рекха Овидхан” и “Хиро Омо Нивас”.

Палмистри - наука брахманическая и изучается не по книгам, а в цепи учителей – парампаре, где главное не техника, а умение вылечить душу человека. 

Палмистри включает в себя: 

1. знание ведической астрологии; 

2. знание линий на ладонях и стопах; 

3. физиогномику; 

4. психологию; 

5. аюрведу; 

6. нумерологию; 
7. теологию.
