другим и еще не была готова проникнуться идеей тождества этого ме​ста ладони Солнцу.
Для этой книги я проработала все произведения, которые привожу
самых серьезных книг, духовной квинтэссенцией на эту тему, является произведение хирологов и графологов Хуго Штайндамма и Эльсбет Акер-манн «Мистерия человека». Его в 1941 году запретило гестапо. Второе, переработанное издание вышло в 1947 году под названием «Рука и лич​ность» в берлинском издательстве A. Marcus & Е. Webers Verlag. Я почти физически ощущаю, что и Штайндамм, и Акерманн сомневались в пра​вильности наименования «бугра Венеры», потому что сознательно из​бегали мифологических названий и расположили бугры и линии в алфа-
Для того чтобы дополнить 7-е издание этой книги, я специально изучила
скими данными. Я обратила особое внимание на два редко встречающихся круга в эмоциональном пространстве, названных мною плутоническими «водоворотами» Сатурна/Венеры и Венеры/Меркурия. В доступной мне литературе я не смогла найти значения этих окружностей. Сравнивая образ​цы папиллярных линий, гороскоп на момент рождения и концептуальный гороскоп владельца руки, я смогла с точки зрения астрологии подтвердить
В приложении к 8-му изданию я поместила описание новой, шестой, формы руки Станисласа д'Арпентиньи (седьмая, «смешанная» рука). Там же помещены фотографии и результаты астрологических исследований «закрытых», блокированных рук, а также исследования ядра космограм-мы и гороскопов момента рождения в сравнении с анализом различий ле​вой и правой ладоней.
Чтобы избавиться от жалкого понятия «субстанцированной Венеры», в Э-м издании я ввела свою схему руку Земли. Идея считать Землю вместо Венеры правительницей знака зодиака Тельца исходит от Ханса-Хенриха Тэгера. Меня не устраивало, что астрологическая система не могла пред​ложить для «планетарной» руки никакой субстанцированной планеты. Вер​сия Тэгера о Земле, находящейся в субстанцированном доме Тельца/2-м доме, оптимально подходит для моего типа «планетарной руки».
В приложении этого же 9-го издания снова были представлены четы​ре типа характеров по теории Фреда Геттингса и отпечатки рук астроло​гов, хирологов, графологов, психологов, художников и людей других профес​сий. Всех их я сердечно благодарю за то, что они передали мне отпечатки своих рук для публикации, причем не скрывая при этом своих имен, хотя некоторые из них являются местными знаменитостями, а иные приобрели мировую известность.
В 10-м издании концентрические окружности, а также спирали папил​лярного рисунка, ориентированные вправо и влево, сопоставляются с ас​трологической и другими системами. Это позволяет делать более конкрет​ные и дифференцированные выводы.
Надеюсь, что моя работа поможет избавить хирологию от бытующего полупрезрительного к ней отношения, поскольку она, так же как графо​логия и астрология, является средством диагностики личности и, следова​тельно, ветвью психологии.
Цюрих, осень 2001 года
